
Kabellos

Gasgrill  31954028

2-Brenner, inklusive Seitenbrenner, Grillfläche 45 x 34 cm

Geflechtlounge-Balkonset   32017173

Bestehend aus 2 x Loungesofa 94 x 72 x 64 cm,  
2 x Ottomane 84 x 62 x 32 cm und 1 x Garten-Couchtisch 
72 x 42 x 52 cm, Gestell aus pulverbeschichtetem Alumi-
nium und Polyrattan, inkl. grauen Sitz- und Rückenkissen, 
ohne Deko

5-teilig  

549,-

699,-

14,99

Piardino  
Traumtopf  
Frühlings- 
stauden
Im 26-cm-Topf   
79249539

99,-

SUNTEK Pure Vision AI kabelloser 
Mähroboter 'SRM2060'
Empfohlene Rasengröße bis zu 600 m², einfache Installa-
tion, kein Begrenzungskabel erforderlich, intelligente App-
Steuerung, W-Lan und Bluetooth, intelligente Hindernisver-
meidung mit KI-Technologie, maximale Steigung 35 %, 
Schnittbreite 20 cm, Schnitthöhe einstellbar 30 – 60 mm, 
Zeitpläne einstellbar     32164680

Gültig von 29.03. bis 03.05.2025 www.bauhaus.info



Snackgemüse     
Capsicum annuum,  
Solanum lycopersicum
Mit Frucht, Tomate, Paprika  
und Aubergine   z.B. 78725072

Im 12-cm-Topf 

je 5,99

Im 11-cm-Topf 

je 2,99

Erdbeere    
Fragaria ananassa
Z.B. Elan,  
Rosana  
oder Toskana
z.B. 79106388

Bio 6er-Gemüseschalen   
In großer Auswahl, z.B. Kopfsalat Grün, 
Kohlrabi Weiß, Pflücksalat, Lollo Rosso,  
Lollo Blonda     z.B. 79176451

Bio-Gartenkräuter   z.B. 78935534

Schnittlauch, Basilikum, Petersilie und 
Zitronenmelisse

Rindenmulch
Körnung 0 – 40 mm, 
hemmt das Wachstum  
von Unkräutern

40 l 2,99 (l = 0,07)
32256815

Bio Universalerde
Torffrei, 40 l + 20 % gratis, 
 für alle Zier-, Obst-, Ge- 
müse- und Kräuterpflanzen

48 l 12,99 (1 l = 0,27)
32191855

Im 14-cm-Topf 

je 9,99

ab 

1,99

Blu Bio-Gartenkräuter   z.B. 78674846

Verschiedene Sorten, z.B. Waldmeister oder 
Bärlauch

Bio-Gartenkräuter &  
Gemüse in TOP Qualität

Bio-veredeltes Gemüse  
Cucumis sativus   
z.B. Gurke, Tomate, Paprika, im hauskom-
postierbarem Nachhaltigkeitstopf   z.B. 79233213

Saatgut   z.B. 32149155

Große Auswahl an hochwertigem Saatgut auch in Bio erhältlich

Im 12-cm-Topf 

ab 2,99
Im 12-cm-Topf 

ab 3,99

ab 

0,99

Kiepenkerl  
veredeltes Gemüse 
Lycopersicon esculentum
Z.B. Gurke, Tomate, Paprika und 
Aubergine     z.B. 79228796

Im 12-cm-Topf 

je 5,99

NEU

Weitere  
Informationen  
finden Sie  
in unserem  
Fachprospekt

Alle Produkte dieser Doppelseite solange Vorrrat reicht 2



Im 3-l-Topf 

je19,99
ab 

7,99

Bio Obstbäume 
z.B. Bio Malus domestica
In versch. Sorten, z.B. Apfel, Kirsche,  
Pfirsich, Nekatarine usw., ohne Übertopf

im 26-cm-Topf je 24,99   z.B. 78978274 

 

Pflanzkübel 'Canto Color'
Graphitschwarz oder Steingrau, 
L 30 x B 30 x H 30 cm

je 39,90   25159075 / 25157778

Metall-Hochbeet   27787135

Doppelwandig, aus verzinktem, pulverbeschichtetem Stahlblech, lange Haltbarkeit,  
einfacher Aufbau, edle Metall-Optik, inklusive optional nutzbarer Schneckenkante,  
L 200 x T 100 x H 76 cm

279,-

Weinreben und Kiwi 
Vitis vinifera, Actinidia arguta
In verschiedene Sorten,  
z.B. Regent, Phönix, Nero usw.
z.B. 79218256

Bio Beerenobst
z.B. Himbeere, 
Johannisbeere, 
Heidelbeere,  
usw.
Im 2-l oder  
3-l-Topf 
z.B. 79217226

Hochbeet 'Venezia'
Für den Innen- oder Außenbereich,  
hergestellt aus recyceltem Material, mit 
Selbstbewässerungssystem, optimale Höhe 
für rückenschonendes Arbeiten, in den 
Farben Anthrazit oder Grün erhältlich,  
L 80 x B 39 x H 69 cm

je 24,90   27060739 / 32231122

Hochbeetdeckel 'Venezia'  
Transparent 

7,99   27060757 (o.Abb.)

je 

24,90

Bio Obstbäume in großer Auswahl

ab 

24,99
Weil es richtig wichtig ist, holt BAUHAUS den 
Wald in die Stadt und in Ihren Garten!  
Biodivers, klimastabil und zukunftsfähig.  
 
Mit Workshops, der Waldinsel-Pflanzaktion und 
dem BAUHAUS Sortiment für mehr naturnahes  
Gärtnern im eigenen Umfeld.

Erfahren Sie mehr unter: www.bauhaus.info/65jahre

Nichts mehr verpassen:

Angebote auf
 WhatsApp!

 
INFO

Weinreben und Kiwi  
im eigenen Garten
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Lassen Sie sich  
von unserem  
Magazin  
inspirieren

Ranunkel Ranunculus Hybride   78756708 / 79066482

Ohne Übertopf, im 12-cm-Topf........ 3,49   

Ohne Übertopf, im 23-cm-Topf.... 12,99

Zauberglöckchen Trio      
Calibrachoa hybride
Karneval und Cabarett,  
im 12-cm-Topf................3,49   
Ab 5 Stück.....................2,99    78680524

Margeritenbusch 
Argyranthemum frutescens
Im 18-cm-Topf   78704725

Rattan-Pflanzkorb
Grau, mit Innenfolie, ø 20 x H 16 cm

7,29   27241057

Rasendünger 'M' oder 'U'
Verdrängt Unkraut oder Moos im Rasen

7,5 kg je 9,99 (1 kg = 1,33)
32284959 / 32312151

Glockenblume 
Z.B. Campanula  
portenschlagiana  
Ambella intense purple
Hängend oder bodendeckend,  
o. Übertopf, im 11-cm-Topf   
z.B. 78712676

Ranunkel ab 

3,49

Kapkörbchen 
Osteospermum ecklonis

Im 11-cm-Topf.................2,49   
Ab 5 Stück.....................2,29   76486203

je 

4,49

Schopflavendelbusch      78712986 
Lavandula stoechas
Duftend, ohne Übertopf,  
im 14-cm-Topf................................ 4,99   

Zink-Übertopf   28808783

Metall, Grau,  ø 16 x H 13 cm.......... 8,49    

Bauern- 
hortensie 

17,99

Azet Rasendünger
Für einen dichten und natürlich grünen 
Rasen, verdrängt Unkraut und Moos

20 kg 44,99 (1 kg = 2,25) 20515618

7,5 kg je 

9,99

20 kg 

44,99

2,49

Margeriten- 
busch 

9,99 3,49

Gartennelke  
'Lucky Lips'  
Dianthus caryophyllus
Winterhart, in ver- 
schiedenen Farben, 
im 11-cm-Topf   79232876

2,99

Lavendel 
Lavandula angustifolia Hidcote
Winterharter Dauerblüher, 
im 14-cm-Topf    78258301

Topf 'Kugel Groove'
In den Farben Schwarz, Beige 
und Grün, ø 16,5 x H 25 cm

je 10,99   z.B. 31525433

Bauernhortensie 
Hydrangea macrophylla
Winterhart, Blau, ohne Übertopf, 
im 21-cm-Topf   78770780

Pflanztopf 'Calima'
Basalt, ø 16,4, H 14,4 cm 4,49  30996753

Lavendel 

3,99

••••• Al le  Produkte  auf  d ieser  Doppelse i te:  Solange Vorrat  re icht  •••••4



NEU

Rote Keulenlilie  
Cordyline indivisa
Bevorzugter Standort in sonniger bis  
halbschattiger Lage, mit rotem Laub, 
im 21-cm-Topf   79177959

Pflanztopf 'Cilindrico'
Naturmaterialien, winterfest,  
ø 25,2 x H 21,1 cm    22943525

NEU

Kräuter-Mix   
Mediterrane Kräuter,  
z.B. Rosmarin, Thymian,  
Salbei usw., 4er-Pack im  
12-cm-Topf   79250504

Porzellanröschen  
Lewisia cotyledon
Trockenkünstler in verschiedenen  
Farben, im 13-cm-Topf   78133709

Dipladenia  Dipladenia sanderi

Ampel, im 19-cm-Topf...............12,99	79111498

Spalier,  
ohne Übertopf, im 17-cm-Topf....14,99	79013910

Cytisus Busch   
Cytisus racemosus   79194134

Ohne Übertopf, im 17-cm-Topf     

6er-Pack 

9,99

Dipladenia  
'Summer Star'  
Dipladenia sanderi
In den Farben Rot und Weiß, 

im 11-cm-Topf 5,99   79145239

Bio  
Sperli  
Nützlings- 
wiese   
Mischung  
aus Blumen, 
Kräutern  
und Gräsern
28212439

19,99

12,99

4er-Pack 

9,99

Pflanztopf 

13,49

Keulenlilie 

14,99

Bodendecker Stauden  
'Pflasta La Vista'
Zur Renaturierung versiegelter  
Flächen und zur Begrünung von  
Pflanzringen 
im 13-cm-Topf.......je 3,99	 79210100

im 9-cm-Topf als  
6er-Pack...................9,99	 79246390

je 

3,99

4,99

Weitere 
Informationen* Pfandgebühr: 3,57 €

Mehrweg-Transportverpackung  
für unsere Pflanzen

10 Jahre  
Lebensdauer

Europaweites Pfandsystem*

BAUHAUS spart bis zu  
50 Tonnen Plastik pro Jahr

Rückgabe deutschlandweit in allen 
BAUHAUS Fachcentren

Gärtner

NEU

••••• Al le  Produkte  auf  d ieser  Doppelse i te:  Solange Vorrat  re icht  ••••• 5



••••• Al le  Produkte  auf  d ieser  Doppelse i te:  Solange Vorrat  re icht  •••••

Zwerg- 
Dattelpalme   
Phoenix roebelini

Im 22-cm-Topf  29,99   79246798  

Rhododendron  
Rhododendron japonica Evergreen
Immergrüne Azalee in verschiedenen 
Blütenfarben
im 19-cm-Topf 14,99   78697579

Stauden Pfingstrose 
Paeonia lactiflora
In verschiedenen Farben, 
winterhart, im 21-cm-Topf

14,99   78570209

Hanfpalme Trachycarpus fortunei
Winterhart bis -18°, verschiedene Größen, 
ohne Übertopf, im 30-cm oder 36-cm-Topf

ab 79,99   78675113 / 78772573

Rattan Pflanztopf
Anthrazit, inkl. Einsatz,  
L 32 x B 32 x H 32,5 cm 17,99 23026492

NEU

Olivenbaum 

39,99

Olivenbaum Olea europaea   
Olivenbäume mit markanten  
Stämmen und Kronen

im 24-cm-Topf 39,99 78770072   

Blumentopf 'Lofly'
Anthrazit, ø 29 x H 26 cm 

4,99   32259151

Gräser gemischt 
z.B. Carex, Miscanthus  
oder Panicum
Winterhart,  
im 14-cm-Topf 

5,99  78736898

Ilex Kugel  
Ilex crenata
Stechpalme, 
im 21-cm-Topf 

19,99 
79148024

NEU

Ginster 
Cytisus scoparius
In verschiedenen  
Blütenfarben, 
im 17-cm-Topf

9,99
79178004

Himmels- 
bambus 
Nandina  
domestica
Im 19-cm-Topf 

17,99   
79044521

Zitronen- 
baum 
Citrus lemon
Mit Früchten, 
im 20-cm-Topf

39,99
76228308

Höhe 160 cm

Höhe 160 cm 
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Lebensbaum 
Thuja occidentalis 'Smaragd'
Für Hecke oder Einzelpflanzung,  
Höhe ca. 80 cm 

im 23-cm-Topf 14,99   79163064

 Heckenpflanzen topfgedrückt XXL in verschiedenen Sorten                                                         Bestellprodukt

Pflanze Topf Höhe €/Stück €/Ab 10 Stück €/Ab 20 Stück Prod.Nr.

1 Glanzmispel 
Photinia fraseri Red Robin 26 cm 130 – 140 cm 29,99 26,99 24,99 79246266

2 Portugiesischer Kirschlorbeer 
Prunus lusitanica Angustifolia 26 cm 130 – 140 cm 29,99 26,99 24,99 79246248

3 Säulenkirschlorbeer 
Prunus laurocerasus Genolia 26 cm 130 – 140 cm 29,99 26,99 24,99 79246257

4 Kirschlorbeer 
Prunus laurocerasus Novita 26 cm 130 – 140 cm 29,99 26,99 24,99 79246275

5 Eibe 
Taxus baccata 26 cm 130 – 140 cm 34,99 29,99 26,99 79246293

6 Thuja 
Thuja occidentalis Smaragd 26 cm 130 – 140 cm 24,99 22,99 19,99 79246309

Schirmbambus 
Fargesia murielliae  
'Africa Mix'
Bildet keine Rhizome  
(Wurzelausläufer),  
in verschiedenen Größen
im 7,5-l-Topf 

29,99   78758616

im 10-l-Topf 

49,99   78528305

1

2

3 4

5
6

14,99

Höhe 80 cm

2 Pflanzen pro Meter

3 Pflanzen pro Meter

3 Pflanzen pro Meter

ab 

29,99

Weitere Größen & Sorten  
online (versandkostenfrei*)  

ab 24,99
 

Nutzen Sie die 
Großmengenpreise
* bei Abnahme voller Paletten
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Berliner Glätte Pastös Finish     
Verarbeitungsfertige, feine Spachtel-
masse als Finish und Fugenfüller, für 
innen, extrem weiß, Q1 bis Q4, auch  
für Küche und Bad

16,5 kg 25,95 (1 kg = 1,57)  32321722

Ab 30 Eimer 16,5 kg 22,90 (1 kg = 1,39)

TRAGLAST
ca. 350 kg
pro Boden*

* �bei gleichmäßig verteilter Last

45,-

WC-Sitz 'Sari'   
Weiß, aus MDF, mit Absenkautomatik, 
abnehmbar, mit Metallscharnieren
22207221

Waschküche 'Ben'
Weißer Metallrahmen mit abgekanteter Edelstahlplatte inkl. eingeschweißter  
Spüle und höhenverstellbarem Metallregal, H 150 x B 113 x T 56 cm, Arbeitshöhe  
93,5 cm, Seiten verstellbares Untergestell 40 x 51 cm  
– ideal für Waschmaschine oder Geschirrspülmaschine................... 139,-   31947903

Spülen-Siphon für Waschküche 'Ben'
Siphon inkl. Ab- und Überlaufgarnitur  
mit Anschluß für Waschmaschinenablauf..............................................9,95   32138719

Komplettspüle ohne Dekoration, ohne Waschmaschine

200 ml 

9,95

Alpinaweiß  
'Das Original'
Perfekte Deckkraft (Klasse 1) schon beim ersten Anstrich*¹, 15 l reichen für ca. 128 m²

15 l 59,- (1 l = 3,93)   32243686

*¹ abhängig von sachgemäßer Verarbeitung, Untergrund und Farbauftrag

15 l 

59,-
Werkzeugkoffer 'Home 27-tlg.'   
Umfangreiche Ausstattung, universell  
einsetzbar, für vielseitige Anwendung    
32027136

25,-

16,5 kg 

25,95

Ab 30 Eimer 	22,90

Handbrause Set 'Vernis Blend'
2 in 1 Set mit Brausethermostat Ecostat 1001 CL, Handbrause Vernis Blend 100 
Vario Eco Smart mit 2 Strahlarten und einem Verbrauch von 9 l/min     32173853

Set 

99,-

29,-

29,95

WIE GUT IST DAS DENN!

Security Box '65'
Mit LED, inkl. 2 Schlüssel,  
B 31 x H 20 x T 20 cm     31940197

Schwerlastregal 'S350'
H 180 x B 120 x T 40 cm 32246658

Sista Universal Silikon 
Dichtstoff für viele Anwendungen, 
wie z.B. Anschlussfugen innen/
außen, Fugen im Sanitärbereich  
u.v.m. 
•	Schimmelresistent
•	�UV-, alterungs- und  

witterungsbeständig
•	Innen- und Außenbereich
•	Anstrichverträglich

200 ml 9,95 (1 l = 49,75)   
32348253
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Laminat 'Sixtyfive Oak'
Dekor Eiche-Holznachbildung, 20 Jahre Garantie, 
Nutzungsklasse 32, mit 245 mm Breite und umlaufender 
V-Fuge vereint in eine authentische Holzdielenoptik,  
8 x 245 x 1.288 mm   

m² 6,50 (Paket = 16,38)     32332256

Schiebetür-Komplettset 'Lamello'    31660583

Schiebetür in skandinavischem Stil, Echtholzkonstruktion mit naturfarbenen,  
folienbeschichteten Lamellen, gelagerte Laufwagen inkl. Beschlag, verschiedene  
Breiten erhältlich, z.B. B 985 x H 2.110 mm 

Akazienfliese 5er-Pack   26429629  
30 x 30 cm (Kartoninhalt 0,45 m²) – solange Vorrat reicht 
Abgabe im 5er-Pack 12,50 (m² = 27,78)  

Klick – und fertig!

5er-Pack 

12,50

Balkon-Diningset
3-teilig, Naturbraun, aus hochwertigem vorgeölten  
Akazienholz gefertigt, platzsparend klappbar, fertig montiert   28608716

135,-

Multifunktionale 
Oberflächenbürste 
'MultiBrush XL'   
230 V, XL-Arbeitsbreite von 
32 cm, doppelte Arbeits-
breite im Vergleich zu den 
klassischen Multi-Brush-
Geräten, ideal für Stein- und 
Holzoberflächen, Fugen- 
reinigung, Kantenschneiden 
und Rasenpflege, von bis zu 
10 verschiedene Anwen-
dungen, werkzeugloser 
Bürstenwechsel
31689144

199,90

Textilen-Klappliege   31605344   
Stahlgestell und Textilen in Schwarz, 
Rückenlehne verstellbar, klappbar,  
L 181 x B 54,5 x H 33 cm

Breite 24,5 cm  
Stärke 8 mm

m² 

6,50

Akku-Rasenmäher  
'BC-MP320-X – SET L'
Schnittbreite 32 cm, inkl. Akku 
und Ladegerät           31996507

Weitere Größen  
Online erhältlich

275,- 29,90
99,-

Alle Produkte dieser Doppelseite solange Vorrrat reicht 9



Kugelgrillwagen 'Sunset'   31422783

Mit Gusseisenrost ø 53,5 cm, 2.246 cm² Grillfläche,  
verchromtem Kohlegitter, schwarz emailliertem Deckel 
inkl. Thermometer und Deckelhalterung, ausklappbarer 
Seitenablage aus Stahl sowie Flaschenöffner

Gasgrill 'Black Edition Cliff 6500'   31381097

5 Edelstahlbrenner 3,5 kW, 1 Infrarotbrenner 3,5 kW,  
1 Seitenbrenner 3,0 kW, Grillfläche 90,5 x 45 cm, email-
lierter KMS-Gusseisenrost, Warmhalterost, Thermometer 
im doppelwandigen Deckel, Unterschrank für Gasflasche, 
11 kg, L 161 x B 60,5 x H 118 cm

Gasgrill 'Cliff 3000 Beast Black Edition'
Grillfläche B 61 x T 45 cm, 10,5 kW, 3 Edelstahlhaupt-
brenner mit 10,5 kW Gesamtleistung, jeweils individuell 
regelbar, BEAST ZONE Infrarotbrenner zum optionalen 
Einbau im Lieferumfang enthalten
31987796

499,-

Grillwagen 'Black Angus XXL' 26904320

Mit Rollwagen, emaillierter Gusseisen-Grillrost,  
XXL-Grillfläche ca. B 77 x T 43,5 cm, höhenverstellbares 
Holzkohleblech und Lüftungsregler, Lüftungsschieber im 
Deckel, Thermometer, ca. H 113 x B 141 x T 59 cm

199,-
Kugelgrill 'Bullet 47'
Porzellanemailierter Kessel  
mit Deckel, direktes und  
indirektes Grillen möglich,  
verchromter Grillrost mit  
ø 47 cm, Hitzeregulierung  
über Lüftungsschieber, Aschetopf 24811293

'Bullet 57' (o.Abb.)........ 99,-   24822532

'Bullet 66' (o.Abb.)..... 129,-   25575990

199,-

799,-

69,-

Gasgrill 'Diner 3000 Beast'   32089969

3-Brenner-Gasgrill mit 3 Hauptbrennern im Inneren, je 3,5 kW – davon ein Infrarotbrenner

449,-

599,-
Gasgrill 'Diner 5500'
mit 5 Hauptbrennern je 3,5 kW – davon ein 
Infrarotbrenner, 1 Seitenbrenner,  
L 164 x B 59,5 x H 120 cm  
32050585
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5

Gas- 
Pizzaofen  
'Cozze 13 Classic'
Pulverbeschichteter, verzinkter Stahl, Abmessung  
34 x 34 cm, inklusive Thermometer – heizt bis zu 450°,  
inklusive Pizzastein, Abmessung 36,5 x 8 cm

199,-   32135057

Tischgrills in großer Auswahl

399,-

Weber Elektrogrill 'Q 1400'
Grillfläche B 43 x T 32 cm, 2,2 kW, stufenlos verstell- 
bare Regelung der Temperatur, emaillierter geteilter  
Guss-Grillrost

269,-   22626552

Tischgasgrill 'Griddle 22'
Mit 2 Brennern inkl. Deckel, 2 unabhängig steuerbare 
Kochzonen, 2 Edelstahl – H – Brenner, patentiertes Fett-
auffangsystem, wartungsarme Frontplatte aus Edelstahl

249,-   32138092

Gasgrill Powerburner '550-1'
Grillfläche B 70 x T 41 cm, 5 Brenner davon 1 Infrarotbrenner     31885243

3  Teakschrank mit Schubladen*
Mit drei selbstschließenden Schubladen, Füße mit  
Höhenausgleich, Arbeitsplatte aus kratfester Keramik,  
L 62 x B 58 x H 89 cm

699,-   26995810 – Bestellprodukt

4  Doppelschrank mit Tür*
L 120 x B 63 x H 96,7 cm

1.199,-   30043774 – Bestellprodukt

5  Gasgrill 'Cliff 6500 Beast Built In'*
4 Edelstahlbrenner, 2 innenliegende BEAST ZONES, mit 
Drehspieß und Drehspießbrenner, Gusseisen-Grillrost  
mit X-Muster (inkl. KMS), Black 

799,-   32023523

* Nicht alle Komponenten in allen Fachcentren verfügbar aber online bestellbar

Mehr Auswahl im Onlineshop

1  Teakunterschrank*
Passend für 'Cliff 6500', mit herausnehmbarem Regalboden, 
Füße mit Höhenausgleich, L 94 x B 57 x H 64 cm

399,-   26998165

2  Teakschrank mit Tür*
Mit hochwertigen selbstschließenden Scharnieren, mit 
herausnehmbaren Boden, Füße mit Höhenausgleich, 
Arbeitsplatte aus kratzfester Keramik, L 62 x B 58 x H 89 cm

599,-   26994589

Gasgrill 'Plancha GRIDDLE 36"'
Mit Haube, 4 unabhängig voneinander regelbare Heizzonen, 2 klappbare Seitenablagen 
mit Seitenablagenhaken, elektrische Druckknopf-Zündung     30257274

699,-

Telefonberatung: 0621 / 39 05 10 00  
Anrufen • Beraten lassen • Direkt bestellen

Alle Produkte ohne Accessoires und Dekoration
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Alu-Positionssessel 'Maja' 
Textilen, Rückenlehne verstellbar, B 67 x T 58 x H 110 cm...................... 69,90	 29429716

Ausziehtisch 'Carina' 
Akazienholz in Teak-Optik, pulverlackbeschichtetes Stahlgestell  
in Anthrazit, eingebaute Tischverlängerung um 60 cm,  
L 180 – 240 x B 100 x H 75 cm.......................................................... 369,-	 26991739

Stapelsessel 'Solo Rope'
In der Farbe Night-Grey........................................................................  99,-	 31980175

Bank 'Melina'      

Black Washed, L 155 x B 42,4 x H45,7 cm............................................ 149,-	 31775265

Diningtisch 'Melina'
Black Washed, L 170 x B 90 x H 75 cm................................................ 299,-	 32052129

Stapelsessel 'Solo Rope'
In der Farbe Light-Greige.................................................................... 99,-	 31958491 

Auflage 'Solo Rope' Light-Greige........................................................ 18,90	 31986605

Diningtisch 'Laura'
L 220 x B 100 x H 76 cm.................................................................. 399,-	 28605610 

Positionssessel 'Maja'
In der Farbe Night Grey.................................................................79,90	 24804345

Ausziehtisch 'Maja'   
Stone, 74 x 100 x 200 – 300 cm........................................................ 649,-	 31041896

Set 'Diana'
Naturbraun, zertifiziertes Akazienholz

Hartholz-Positionssessel platzsparend klappbar, 
Rückenlehne verstellbar, L 59 x B 68 x H 108 cm.................................. 69,90	 26277563

Ausziehtisch L 180 – 230 x B 100 x H 75 cm....................................... 349,-	 31072009

Telefonberatung: 0621 / 39 05 10 00  
Anrufen • Beraten lassen • Direkt bestellen

Positionssessel   

je 79,90

Ausziehtisch 

649,-
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Sommermöbel-Serie 'Solo'
Pulverlackbeschichtetes Aluminiumgestell und Geflecht in Light-Greige
Couchtisch 'Solo' Teil der Tischplatte aus Aluminium in Holzoptik  
sowie integriertes Tablett, L 120 x B 72 x H 26 cm...............................179,-   31993474

2er-Modul Loungesofa 'Solo Rope' inkl. Sitz- und Rückenkissen,   
L 167,5 x B 86,5 x H 66 cm................................................................389,-   31992000

Loungeset 'Maja'  
Pulverbeschichtetes Aluminiumgestell, inklusive Sitz- und Rückenkissen
Loungetisch L 122 x B 60 x H 36 cm.............................................................159,-	 27739668

Loungesessel L 85 x B 76,5 x H 76,5 cm........................................................259,-	 27749348

Loungesofa L 212,5 x B 85 x H 76,5 cm........................................................399,-	 27747768

Hollywoodschaukel 'Melina'
Pulverbeschichteter Rahmen aus Aluminium und Stahl, Sitz-  
bezüge aus hochwertigen Textilien, T 171 x B 113 x H 209 cm................. 399,-	 28587912

Sommermöbel-Serie 'Pauline'
Hocker, Polyrattan, Bambusgrau, Aluminiumgestell, 
L 50 x B 45 x H 37 cm............................................................................. 99,-	 27751680

Positionssessel, Polyrattan, Bambusgrau, 
Rückenlehne verstellbar, B 64 x T 81 x H 101 cm.................................... 249,-	 27759444

Gartentisch, Polyrattan, Bambusgrau, Aluminiumgestell, 
Platz für bis zu 4 Personen, L 130 x B 80 x H 68 cm............................... 279,-	 27764305

2er-Bank, Aluminium-Untergestell, PU-Geflecht in Bambusgrau, 
inkl. Sitz- und Rückenkissen in Anthrazit, Rückenlehne mit 
Gasdruckfeder, verstellbar, L 114 x B 81 x H 101 cm................................. 499,-	 27727627

Klapptisch 'Boulevard'   
Sevelit-Platte in Schiefer-Optik, Stahlgestell, L 110 x B 70 x H 71 cm...... 99,-	 31241632

Stappelstuhl 'Zingst'
Aus Streckmetall, Anthrazit, L 75 x B 57 x H 93 cm..........................39,90	 30487530

Alle Produkte dieser Doppelseite ohne Accessoires und Dekoration

Klapptisch 

99,-

Stappelstuhl   

je 39,90

••••• Al le  Produkte  auf  d ieser  Doppelse i te:  Solange Vorrat  re icht  ••••• 13



3er-Bank  
'Diana'
Natur, Akazienholz,  
witterungsbeständig,  
für bis zu 3 Personen,  
komfortable Sitzfläche, 
individuell kombinierbar,  
B 156 x T 59,4 x H 90 cm
27766541

125,-

Loungestapelsessel  
'Solo Rope'
Night-Grey............. 119,-	 31980184 

Auflage Loungesessel 'Solo Rope'

Night-Grey................ 29,90	 31566937

Rasenteppich mit Noppen
Anthrazit   
100 x 200 cm 

8,95	 27285046

133 x 300 cm  

16,95	 30386567   

Rasenteppich 'Hockey'  
Mit Noppen, Grün, Florhöhe 3,5 mm,  
930 g/m², 200 oder 400 cm    �

ohne Noppen m² je 1,99 
mit Noppen    m² je 2,45 z.B. 22474247

3,5 mm

Kunstrasen 'Kingston'
Florhöhe 28 mm, 1.850 g/m²,  
100 x 200, 133 x 300 cm, mit Drainage, 
UV-Stabilität 8 Jahre     

ab 35,95 (m² = 17,98)   z.B.  28919870

28 mm 2,9 mm

Rasenteppich mit Noppen
Florhöhe 2,9 mm, 930 g/m²,  
100 x 200, 133 x 300 cm, mit Drainage, 
UV-Stabilität ca. 700 Sonnenstunden     

ab 8,95 (m² = 4,48)   z.B. 22440035

Rasenteppich 'Green'
Florhöhe 7,5 mm, 1.100 g/m², 133, 150,  
200 o. 400 cm, mit o. ohne Drainage,  
UV-Stabilität 1 Jahr, in versch. Farben  

 m² ab 5,99   z.B. 15743702

7,5 mmMeterware ! Meterware !

Abgepasst !

Echtrasen-Optik

Abgepasst !

Abgepasst !

Große Auswahl an Kunstrasen sowohl  
abgepasst als auch auf Zuschnitt!

Tuftrasen 'Kreta'
Florhöhe 18 mm, 401 g/m², 200 oder 
400 cm, mit Noppen, UV-Stabilität bis 
zu 7 Jahre     

m² 9,95   z.B. 31492360

18 mmMeterware !

Kunstrasen 'Bali'
Florhöhe 44 mm, 1.390 g/m², 200 oder 400 cm, UV-Stabilität 7 Jahre     

m² je 29,95   32331271 / 32341030

44 mm

m² 

29,95

Meterware

Kunstrasen 'Koh Samui'
2.015 g/m², Meterware, Breite 200 
oder 400 cm, mit Drainage, getuftet, 
UV-Stabilität ca. 5 Jahre     

je 16,95   29166712 / 29164293

7,5 mmMeterware !

Relaxsessel 'XXL'   27749366

Korbstuhl, stabiles Metallgestell mit Pul-
verlackbeschichtung, Kissen mit stra-
pazierfähigem Bezug aus Polyester-
gewebe, L 114,5 x B 96 x H 83,5 cm   

Pflanzgefäß  
'Lumar'
In den Farben Night-  
oder Light-Grey
L 50 x B 50 cm 

je 79,- z.B. 32017021

L 89 x B 23 cm 

je 99,- z.B. 32015432

ab 

79,-

Relax-Loungechair
Natur, 98 x 100 x 142 cm

349,-     31396790

Hocker/Tisch 'Beton'
Brown, ø 37 x H 40 cm

49,90     31381158

Raumteiler
Akazienholz,  
H 140 x B 80 cm

79,95     31278603

Sessel 

119,-
399,-

Nicht alle Produkte dieser Doppelseite in allen Fachcentren verfügbar, aber online bestellbar

Alle Produkte ohne Accessoires und Dekoration
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Textilenliege XL 'Maja'   
Korrosionsfreies Aluminiumgestell,  
Textilenbespannung, inkl. extradicker 
Auflage für einen hohen Liegekomfort, 
Rückenteil verstellbar, L 196 x B 102 x  
H 80 cm   22897297

Frame Pool-Set 'Power Steel'
14.812 l, L 549 x B 274 x H 122 cm, extrem starre Rahmenkonstruktion mit 
Korrosionsschutz, Poolfolie aus robustem, 3-lagigem TriTech-Material, einfacher 
Aufbau ohne Werkzeug möglich, Außenseite in moderner Rattan-Optik, mit  
umfangreichem Zubehörpaket     28577746 / 28639770 (o.Abb.) / 29590755 (o.Abb.) 

Pool-Roboter
Akkubetriebener Poolroboter, Ladezeit  
ca. 4 Stunden, 80 min Verwendungszeit
31339883

Sandfilter- 
anlage
Ca. 3.785 l/h, 
Sandfüllmenge  
ca. 8 kg, geeig- 
net für Pools  
mit 3.000 l  
Beckeninhalt,  
32 x 32 x 59,5 cm
31971115

Filterballs   
700 g 16,90 (1 kg = 24,14)   27786576   

PH-Minus*
Zum Senken  
des pH-Wertes (Soll: 7,2 – 7,4)

7,5 kg	24,95	(1 kg = 3,33)	 25748756

Algicid* Verhindert die Algenbildung

5 l	 24,95	(1 l = 4,99)	 25748783

Super Chlorgran*	  
Zur Stoßchlorung und schnellen  
Anhebung des Chlorwertes 

5 kg 	 44,95 (1 kg = 8,99)	 25748710

 BAUHAUS informiert ! 

*Biozidprodukte vorsichtig verwenden. 
Vor Gebrauch stets Etikett und  
Produktinformationen lesen.

Pool-Unterlegmatten-Set
Zum Schutz des Poolbodens, erweiter-
bar, ausreichend für ca. 2,25 m², je 50 x 
50 cm, Stärke 0,4 cm, in Blau oder mit 
Rasenoptik 
27758177 / 31816243

99,-

Poolroboter 'CNX 2020'
Vollautomatische Reinigung von Boden, 
Wand und Wasserlinie, passend für Pools 
bis 10 x 5 m, Zyklontechnologie, 
Filterleistung 13m³/h    28477554

559,-199,-

599,-

299,-

Frame Pool-Set 'Funsicle   
ø 427 x H 107 cm, pulverbeschichtete 
Stahlrahmenkonstruktion, einfacher  
Aufbau, inklusive Kartuschenfilterpumpe, 
inklusive umfangreiches Zubehör     
31479655

Relax-Chair  
'String'      
Dark Grey,  
71 x 81 x 82 cm    
30100475

39,90

99,-

Handsauger  
'Pool+Spa'   
Akkubetrieben, max.  
Filterleistung 1.320 l/h,  
Akkulaufzeit 40 Min.,  
ideal geeignet für Whirl- 
pools, Quick-up Pools  
oder andere kleine 
Gartenpools
31116606

Filtersand  
Für Sandfilteranlagen,  
entspricht der  
EN 12904,  
speziell aufbereitet 
'Aquasil' Körnung 0,4 – 0,8 mm	

25 kg 11,50 (1 kg = 0,46)   20804307

'Quarz' Körnung 0,7 – 1,2 mm	

25 kg 12,90 (1 kg = 0,52)   20804316

Alu-Relaxsessel  
'Maja' Slim
Robust und leicht, Gestell aus pulverbe-
schichtetem Aluminium, textilene stra-
pazierfähige Bespannung, Anthrazit, 
Sitzposition mehrfach verstellbar, klapp-
bar, bis zu 120 kg belastbar    
29910335

349,-

Solarplane
Sorgt für Wassererwärmung über  
den Tag, reduziert die Verdunstung,  
schützt vor Auskühlung über Nacht

549 x 274 cm	49,99	 31816252

ø 549 cm	 79,99	 31924173

9er-Set je 

9,90

999,-
Poolreiniger 'Power 4.0'
Für alle Beckenformen/-arten bis 10 x 5 m 
geeignet, kraftvolle Pumpleistung, vollau-
tomatische Steuerung, Filterleistung  
14 m³/h, Kabellänge ca. 16 m     26077426

         Textilenliege 'Solo Ergo' 
Aluminiumgestell, Textilen-Bespannung, 
inkl. farblich passender Auflage,  
Liegeposition verstellbar, Light-Greige,  
L 200 x B 67,5 x H 32cm
31990697

99,-

279,-

Telefonberatung: 0621 / 39 05 10 00  
Anrufen • Beraten lassen • Direkt bestellen
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Lavida  
LED-Akku-Tischleuchte 'Silea'
Alu/Kunststoff, Anthrazit, 3 W, 400 lm, 
3.000 K, H 38 x ø 11 cm, RGB Farb-
wechsel und Warmweiß möglich, 
Touchdimmer oben, IP54, inkl. USB-
Kabel 1,2 m, inkl. fest verbaute LEDs, 
Gewicht 870 g    
30341663

LED-Akku-Wandleuchte 'Lucca Vario'
Kunststoff, Sandschwarz, CCT & dimmbar per  
Fernbedienung, wiederaufladbar per USB-C,  
3.000 – 6.500 K, max. 100 lm, IP44, mit Timer,  
L 10 x B 10 x H 8 cm, inkl. fest verbaute LEDs    31938590

29,95

LED-Akku-Flaschenleuchte 
'Lamprusco'   
200 lm, 3.000 K, warmweiß, stufenlos  
per Touch dimmbar, ø 11 cm, für innen und 
außen, inkl. USB-Ladekabel, ohne Flasche 
und Dekoration, inkl. fest verbaute LEDs  

24,95	 30764181

Zusätzlich mit RGB-Funktion 

44,95	 30766284      

LED-Akkuleuchte 'Sona Touch'
Kunststoff, Weiß-Grau, mit USB-
Anschluß oder batteriebetrieben, für 
den Innen- und Außenbereich geeignet, 
55 lm, 2.700 K, Höhe 19 cm, dimmbar, 
inkl. fest verbaute LEDs     27541775

9,95

49,-

LED-Akku Tischleuchte 'Nevio'
Weiß, Schwarz oder Taupe, H 22 x ø 11 cm, 2 W,  
200 lm, 3.000 K, warmweiß, dimmbar, IP44,  
inklusive USB-Kabel, fest verbaute LEDs    
32334289 / 32481547 / 32481556

LED-Akku-Stehleuchte 'Paola'
Metall/Kunststoff, Schwarz, H 120 cm, 
RGB+CCT, 3 W, 200 lm, 3.000 – 5.000 K, 
dimmbar, mit Fernbedienung,  
inkl. fest verbaute LEDs     31957568

LED-Akku-Tischleuchte 
'Paola'
Schwarz oder Weiß, Metall, 3 W, 
3.000 – 5.000 K, aufladen per USB-C, 
200 lm, CCT, IP44, dimmbar,  
11 x 11 x 36 cm inkl. fest verbaute LEDs
31485856 / 31485351

je 

24,95

59,95

Zusätzlich mit RGB-Funktion

ab 

24,95

je 

9,95
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6er-Set je 

14,95
Solar Lichter- 
kette 'Balls'
Kunststoff, Länge  
6,9 m, mehrfarbig, 
Leuchtdauer  
ca. 6 – 8 Std.
32145852

Solar Hängeleuchte
Metall/Kunststoff/Hanf, Schwarz, IP44,  
15,5 x 15,5 x 17 cm, Leuchtdauer 6 – 8 Std.
30332755

Solarleuchte mit 
Flammeneffekt
Als Tischleuchte einsetzbar  
oder mit Erdspieß, Kunststoff, ø 10,5 cm,  
H 36 cm (mit Erdspieß), warmweiß, 
Leuchtdauer ca. 8 Stunden     31363262

LED-Solar-Außenleuchte 'TRY'
Kunststoff, Schwarz, 8 W, IP54, 5.000 K, 
mit Bewegungsmelder, L 6,9 x B 12,5 x  
H 11,8 cm     28509794

Solarleuchte  
'Mini'
Edelstahl oder 
Anthrazit, Kunststoff,  
ø 4,8 cm, H 33,5 cm, 
inkl. Erdspieß,  
warmweiß, IP44, 
Leuchtdauer 6 – 8 Std.
32144585 / 32117824

LED-Solar- 
Außenwandleuchte
Kunststoff, Schwarz, mit Bewegungsmelder,  
3 W, kaltweiß, 2.700 K, IP44, L 19 x B 11 x 
H 3 cm, inkl. fest verbaute LEDs
28185574

LED-Solar-
Außenwandleuchte
Stahl/Kunststoff, Anthrazit, max. 0,1 W, 
H 12,5 x B 9 x L 12 cm, 3.000 K, 15 lm, 
Leuchtdauer ca. 8 h, warmweiß,  
inkl. Dämmerungssensor, inkl. fest  
verbaute LEDs     28879707

LED-Solar-Außenwandleuchte 
'Endura Flood'
Kunststoff, Dunkelgrau, 2,9 W, 3.000 K, 
warmweiß, Bewegungs- und 
Tageslichtsensor, IP44     30445264

500 Lumen 380 Lumen300 Lumen

18,95 14,95
Solarleuchte 
'Kugel'   27967557

Metall, antikes Design 
in Silbergau, IP44, 
Leuchtdauer ca. 8 Stun
den, tolle Lichteffekte,  
ø 18 cm, H 54 cm

Dekorativer Lichteffekt NEU NEU

12,95

9,95

12,95 34,99 59,95

5,95 Solarlichterkette  
'Feuerwerk'
Kunststoff, warmweiß, 8-flammig, IP44, 
Länge 340 cm, Leuchtdauer 6 – 8 Stunden, 
für außen     28865609

Solar-Lichterkette  
'Tau'
Boho-Stil, 100-flammig, Länge 10 m, 
warmweiß, Leuchtdauer ca. 8 Stunden     
28919481

9,95 23,95
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ab 

795,-
Terrassenüberdachung 'Tuscany LED'   z.B. 32000289 – Bestellprodukt

Verstellbare Pfosten und Wandanschlusshöhe, Aluminiumrahmen, 7 Jahre Gewähr­
leistung, inkl. LED-Beleuchtung, verschiedene Größen erhältlich, in den Farben Anthrazit 
oder Weiß erhältlich – solange Vorrat reicht, z.B. L 3,07 x T 3,00 m

Alu-Pavillon 'Milos' 
Pulverbeschichtetes Aluminiumgestell, Lamellendach  
mit Handkurbel, L 294 x B 294 x H 235 cm........................................ 999,-   31298771

'Seitenmarkise'................................................................................ 399,-   31459514

'Seitenlamelle' 92 cm....................................................................... 249,-   31994398

'Raffpavillon' 2,94 x 2,94 m, Night-Grey, auch mit Raffdach erhältlich...... 499,-   32012576

Terrassenüberdachung 
'Gartenzimmer'
2.499,-   26053426 – Bestellprodukt

Terrassenüberdachung 
'Martina'
ab 971,-  z.B. 20653776 – Bestellprodukt

Gelenkarmmarkise� – solange Vorrat reicht
Stabile Gelenkarme aus Aluminium, pulverlackbeschichtet, wasser- und schmutzabwei­
sender Stoff aus 280 g/m² Polyester mit PU-Beschichtung, geprüft nach DIN 13561, 
wartungsfreies Kurbelgetriebe inkl. Kurbelstange, Halterung für Wand- sowie 
Deckenmontage, Grau/Weiß oder Hellgrau

ca. Breite 2 m, Ausfall 1,5 m................................................ je 125,-	 z.B. 31955049

ca. Breite 3 m, Ausfall 2 m.................................................. je 139,-	 z.B. 20030281

Vollkassetten-Markise 'Elba'� – solange Vorrat reicht
Inkl. Funkmotor und Nothandkurbel sowie einer Bespannung aus Premium-Acryl  
(290 g/m²), hoher UV-Schutz, sehr farbstabil, spinndüsengefärbt, spezielle 
Beschichtung, passendes Montagematerial (Dübel und Schrauben) je nach 
Wandbeschaffenheit separat erhältlich, Rahmen Anthrazitgrau (RAL 7016), pulverlack­
beschichtet, Windwiderstandsklasse 2, geprüft nach DIN EN 13561, Anthrazit/Rot, 
Breite 3,5 m, Ausfall 3 m     28886646 – Bestellprodukt

ab 

125,-

Cabriopavillon 'Sera'   23617364

Aluminiumgestell Anthrazit, Polycarbonatdach, UV-Schutz 50+, stabil und witterungsbe­
ständig, Pfostenstärke 100 x 60 mm, inkl. Regenrinne, L 400 x T 300 x H 230 – 267 cm

1.399,-

2/3 des Daches kann  
aufgeschoben werden

1.225,-

Cabriopavillon 'Ibiza'   26911603

Pulverbeschichtetes Aluminiumgestell, mit Polycarbonatdach, UV-Schutz 50+, 
Pfostenstärke 110 x 80 mm, inkl. Regenrinne, L 400 x B 300 x H 230 – 267 cm

1.599,-

Alu-Pavillon 'Milos' 

999,-

*�ohne elektrische Anschluss- 
arbeiten, keine Montage 
bei WDVS

18



WIE GUT IST DAS DENN!

ab 

339,-

je 

499,-

Pavillon 'Korfu'
3 x 4 m, Anthrazit, E-Lamellen     32239038

NEU

1.999,-
Mit rundum laufender  
LED-Belechtung

Kippbar DrehbarNeigbar

Ampelschirm 'Capri'
Verstellbar per Handgriff, UV-Schutz 50+, Bezug Polyester 220 g/m²,  
inkl. befüllbarem Schirmständer, Greige in ø 350 cm erhältlich,  
Anthrazit in ø 350 cm oder ø 400 cm erhältlich     z.B. 31943293

je 

59,-

Neigbar

Sonnenschirm 'Livorno'
Lichtschutzfaktor (UV 40+), schnelles Aufspannen/
Zusammenklappen durch Push-Up-Funktion,  
L 200 x B 250 cm, Bezugfarbe Anthrazit oder Natur

je 59,-   24801009 / 24807247

Granit-Schirmständer   23006333

Mit Rädern und Griffmulde (o.Abb.)

50 kg 89,90   

je 

89,- Neigbar

Ampelschirm 'Toscana'
UV-Schutz 40+, Bezug Polyester 180 g/m², pulver
lackbeschichtet, inkl. Plattenkreuzständer, ø 300 cm

je 89,-   z.B. 20427935

Ampelschirm 'Capri XXL'  
Drehbar um 360°, neigbar, seitlich kippbar, verstellbar per 
Handgriff, Gestell Anthrazit, 220 g Polyester, UV-Schutz 50+, 
inkl. befüllbarem Schirmständer

je 499,-     26922775 / 31985444

Kippbar DrehbarNeigbar

Telefonberatung: 0621 / 39 05 10 00  
Anrufen • Beraten lassen • Direkt bestellen

Weitere  
Infos auf der 
Rückseite 

19



Terrassendiele KDI Teak   z.B. 20432027

Glatt gehobelt, sehr hohe Dauerhaftigkeit und Festigkeit, 
umweltverträgliche Qualitätsimprägnierung, Anti-Rutsch-
Nutung, in vielen Farben erhältlich, Länge 2 oder 3 m  

28 x 145 mm.......m je	 3,90 (2 m = 7,80/3 m = 11,70)

Ab 84 Stück.........m je	 3,85 (2 m = 7,71)

Ab 252 Stück.......m je	 3,83 (2 m = 7,65)
Unterkonstruktion Kiefer, Länge 3 m (o.Abb.)

45 x 70 mm, m 4,50 (3 m = 13,50)   20432036 

Terrassendiele Bambus   26493819

Kombiprofil, Klasse I – II, Länge 2,2 m

20 x 140 mm........ m	 9,95 (2,2 m = 21,89)

Ab 135 Stück.......... m	 9,79 (2,2 m = 21,54)

Ab 405 Stück......... m	 9,64 (2,2 m = 21,21)
Unterkonstruktion, Länge 2,2 m (o.Abb.)

42 x 40 mm, m 7,95 (2,2 m = 17,49)   26481674

Klickfliese 'Smartdeck'
Thermo Grey oder Thermo White, leicht zu installieren, 
besteht aus wärmebehandeltem skandinavischem  
Kiefernholz, wird auf einen Kunststoffträger aufgebracht, 
ausgezeichnete Stabilität und Verschleißfestigkeit

60 x 60 cm  Stück je 24,95 (m² = 69,31)
30542110 / 30540804

Klick-Holzfliese   20766221 / 20620521

Aus unbehandelter Douglasie, 4 Latten, fein geriffelt, 
exklusives Profil, Stärke 30 mm 

30 x 60 cm, 2er-Pack	 27,50 (Stk. = 13,75, m² = 76,39)

30 x 30 cm, 4er-Pack	 27,50 (Stk. = 6,88, m² = 76,39)

Ab 1 Pal. (27,36 m²) 	 26,21 (m² = 72,81)

Holzfliese 'Lärche'   22947536

Aus hochwertigem, FSC-zertifiziertem Lärchenholz,  
geklammert auf 2 Unterleisten, aus 18 mm starken,  
ausgehobelten Leisten, 7 Latten, Gesamtstärke 3,6 cm

50 x 50 cm....... Stück	 8,50 (m² = 34,-)

Ab 60 m².......... Stück	 7,81 (m² = 31,24)

Ab 180 m²......... Stück	 7,35 (m² = 29,40)

Terrassendiele Douglasie   z.B. 16231471

Natur, sauber gehobelt, einseitig fein geriffelt, Anti-Rutsch-
Nutung, leicht zu verarbeiten, gute statische Eigenschaften, 
Länge 2, 3 oder 4 m

28 x 145 mm...... m je	4,94  
(2 m = 9,88/3 m = 14,82/4 m = 21,80)

Ab 56 Stück ....... m je	4,90 (2 m = 9,80)

Ab 168 Stück...... m je	4,79 (2 m = 9,58)
Unterkonstruktion Douglasie (o.Abb.),  
45 x 70 mm, Länge 2, 3 oder 4 m      z.B. 16231495

m je 4,45 (2 m = 8,90/3 m = 13,35/4 m = 17,80)

 Holzterrasse bauen

Terrassendiele Bangkirai – Select & Better 
Premium Qualität, beide Seiten verwendbar, lange Haltbar-
keit, resistent gegen holzzerstörenden Pilzbefall, geringer 
Pflegeaufwand, Länge 1,8, 2 oder 3 m   z.B. 27897052

25 x 145 mm........ m ab	 9,95   
(1,8 m = 17,91/2 m = 25,90/3 m = 38,85)   

Ab 126 Stück........ m je	 9,65 (1,8 m = 17,37)   

Ab 378 Stück........ m je	 9,45 (1,8 m = 17,01) 
Unterkonstruktion gerillt, Länge 3 m   27233559 (o.Abb.)

45 x 70 mm, m 11,65 (Stk. = 34,95)  

Ab 56 Stück	 4,90 
Ab 168 Stück	 4,79

m je 

4,94
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WIE GUT IST DAS DENN!

WPC Terrassendiele   z.B. 26364021

Grau oder Braun Wendeprofil geriffelt/geriffelt –  
beidseitig verwendbar, schmutz- und witterungs- 
beständig, Länge 2,9 m 

20 x 120 mm.......m	 4,85 (2,9 m = 14,07)

Ab 180 Stück.......m	 4,75 (2,9 m = 13,78)

Ab 540 Stück.......m	 4,60 (2,9 m = 13,34)

WPC-Terrassendiele 'Dark'   z.B. 26404501

Universelles Wendeprofil geriffelt/geriffelt – beidseitig 
verwendbar, schmutz-, rutsch- und witterungsbeständig 
 – solange Vorrat reicht
Dunkelbraun, Länge 2 oder 3 m, Dunkelgrau, Länge 2 m

21 x 135 mm........ m je	 7,95 (2 m = 15,90/3 m = 23,85)

Ab 152 Stück........ m je 	7,87 (2 m = 15,74)

Ab 456 Stück....... m je 	7,82 (2 m = 15,63)
Dunkelgrau, Länge 3 m 
21 x 135 mm........ m je	 7,45 (3 m = 22,35)

Ab 152 Stück........ m je	 7,40 (3 m = 22,19)

Ab 456 Stück....... m je	 7,36 (3 m = 22,08)

WPC-Terrassendiele   z.B. 28984197

Beidseitig verwendbar, rutsch- & witterungsbeständig,  
– solange Vorrat reicht
Grau oder Anthrazit, Länge 3 m

16 x 190 mm................ m je	 12,85 (3 m = 38,55)

Ab 330 Stück................ m je	 12,82 (3 m = 38,46)

Ab 990 Stück............... m je	 12,80 (3 m = 38,40)

WPC-Klickfliese 'Mixtile'
Aus Recyclingmaterial

40 x 40 cm.........Stück	 6,95 (m² = 43,44)

Ab 132 Stück........Stück	 6,81 (m² = 42,56)

Ab 264 Stück.......Stück	 6,74 (m² = 42,13)
30694862

Die Produkte dieser Doppelseite sind nicht in allen Fachcentren umfänglich bevorratet

WPC-Fliese 'Snaptile'
Textur mit Steineffekt, aus Recyclingkunststoff, einfach zu 
installieren und zu entfernen, optimalen Wasserdurchgang 
durch innovative Längslöcher, robustes und zuverlässiges 
Verlegesystem 

38 x 38 cm  Stück  4,90 (m² = 34,03)   28320436

Kunststoff Klickfliese
Multigrey, aus Recyclingmaterial, flexibles Material  

55,5 x 55,5 cm   Stück  4,55 (m² = 15,02)   29161221

WPC-Deckings aus  
recycelten Windrädern

Made in Germany

Nachhaltig

WPC 'Artwood'    32235124

Grau, Länge 3 m

28 x 100 mm      m 5,65 (Stück = 16,95)

Ab 112 Stück.......m	 5,53 (Stück = 16,59)

Ab 336 Stück......m	 5,42 (Stück = 16,26)
Ab 112 Stück	 5,53 
Ab 336 Stück	 5,42

m 

5,65

Hergestellt aus  
Autoreifen
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Feinsteinzeug 'Garden'   z.B. 29235490

Glasiert, strukturiert, Terrassenplatten in Holzoptik, Coldbrown, Black, Rustbrown oder 
Grey, Abrieb 4, Rutschsicherheitsgruppe 11, Stärke 2 cm, 1. Wahl  
(Kartoninhalt 2 Stück = 0,71 m²)

59,7 x 59,7 x 2 cm...........................................................Stück je	 12,50	 (m² = 35,21) 

Ab 3 Pal. (192 Stück = 68,16 m²)......................................Stück je	 11,50	 (m² = 32,39)  

Feinsteinzeug 'Metropolis'   z.B. 27268384

Lightgrey oder Grey, rektifiziert, glasiert, Abrieb 5, Rutschsicherheitsgruppe 11,  
Stärke 2 cm, 1. Wahl (Kartoninhalt 2 Stück = 0,70 m²)

59,3 x 59,3 cm – Lightgrey oder Grey........................ Stück je	 11,80	 (m² = 33,71)

Ab 3 Pal. (180 Stück = 63 m²).................................. Stück je	 11,-	 (m² = 31,43)

59,3 x 119,3 cm – nur Lightgrey................................ Stück	 25,-	 (m² = 35,21)

Ab 3 Pal. (90 Stück = 63,9m²)................................. Stück	 24,-	 (m² = 33,80)

Die
BAUHAUS App

XXL-Feinsteinzeug 'Opificio 2.0' & 'Volterra'   30589001 / 30567645

Grey matt und Sand matt, Steinoptik für Terrassen- und Balkonböden, leichte Pflege durch 
schmutzabweisende Oberfläche, Abrieb 4, frostsicher und säurebeständig, 
Rutschsicherheitsgruppe 11B (Stück = 0,72 m²)

60 x 120 cm.................................................................Stück	 je 25,95	 (m² = 36,04)

Ab 3 Pal. (90 Stück = 64,8 m²).....................................Stück	 je 24,95	 (m² = 34,65)

Coldbrown & Rustbrown auch im  
Format 39,7 x 119,7 cm online erhältlich

59,7 x 59,7 x 2 cm

60 x 120 cmGrey

Black

Rustbrown

Grey

Coldbrown

Ab 3 Paletten 11,-

Stück ab 

11,80

Stück je 

12,50

Ab 3 Pal. 11,50

Stück je 

25,95

Ab 3 Pal. 24,95

59,3 x 59,3 x 2 cm oder
59,3 x 119,3 x 2 cm (in Lightgrey)

NEU auch in Grey

Lightgrey
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WIE GUT IST DAS DENN!

Terrassenplatte 'Megadrain Saturn'   z.B 31507918

Grau/Schwarz, Grau, Hellgrau/Braun, pflegeleicht, für Gehwege, Terrassen und Garten, 
100 % wasserdurchlässig, massive Oberfläche mit einer hohen Trittsicherheit, einheitliche 
quadratische Formate ermöglichen eine leichte Verlegung, frost- und witterungs
beständige Platte aus hochwertigem Beton

50 x 50 x 4 cm...................................................................Stück je 8,95 (m² = 35,80)

Terrassenplatte 'D-Vision'   32161742

Trapezförmig, glatte Oberfläche, pflegeleicht, für Gehwege, Terrassen und Garten,  
verschiedene Kombinations- und Gestaltungsmöglichkeiten, perfekt für anspruchsvolle 
und exklusive Umgebungen, frost- und witterungsbeständig

50 x 20/30 x 4 cm...............................................................Stück 4,45 (m² = 35,60)

Grünbelag Entferner*
Entfernt Algen und Grünbeläge,  
verzögert Neubefall, gebrauchsfertig, 
Made in Germany

5 l 3,95 (1 l = 0,79)   19127984

 BAUHAUS  
informiert !

*Biozidprodukte  
vorsichtig  

verwenden.  
Vor Gebrauch  

stets Etikett und  
Produktinfor- 

mationen lesen.

5 l 

3,95

Hellgrau/Braun

Grau

Grau/Schwarz

Stück je 

1,35

Jubi-Terrassenplatte
Muschelkalk oder Grau/Anthrazit, 40 x 20 x 4 cm     

Stück je 1,35 (m² = 16,88)     32121287 / 32172726
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Multischleifer 'REX 120C'
1.300 W, Leichtgewicht, elektronische Drehzahlregulierung,  
konstante Drehzahl, für Innen- & Außenrenovierungsarbeiten, schleifen, anschleifen, 
polieren, renovieren, etc., inkl. Nylon-, Lamellen- und Messingdrahtbürste     31470311

Mulch Quarzit und Kalkstein
8 – 16 mm, Hell und Gelb....................... 25 kg 7,95 (1 kg = 0,32)     32174379 / 32174360

Schotter Big-Bag  
0 – 45 mm, 0,5 m³  

74,90 (m³ = 149,80)     22665634  

Splitt Big-Bag   
2 – 5 mm, 0,5 m³ 

76,90 (m³ = 153,80)	 22671914

Rüttelplatte  
'RP 1200' & 'RP 1800'
Motorleistung 4,8 kW (entspricht  
6,5 PS), zügige Laufgeschwindigkeit 
von 25 m/min
Rüttelplatte 'RP 1200' 
Verdichtungsdruck 1.500 kg

349,-	 27431900

Rüttelplatte 'RP 1800' (o.Abb.)      
Verdichtungsdruck 2.300 kg

449,-	 27423138

Stück ab 

1,15
Pflaster 'Times' 
Antrazit, Muschelkalk, Sandstein  
und weitere Farben online erhältlich
20 x 20 x 7 cm

Stück..... je	1,15	(m² = 28,75)	32139785

20 x 30 x 7 cm 

Stück..... je	1,65	(m² = 27,50)	32166224

129,-

TIPP

29,95
Jubiläumsschubkarre
80 l   32148295

1

2
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10 % mehr Inhalt

Mauer 'Times'   z.B. 31379454

Antike Optik, einfaches Verarbeiten,  
gekollerte Oberfläche, z.B. Muschelkalk 
und weitere Farben erhältlich

1  Times Mauer S   
Gewicht 6,3 kg, Bedarf 72 St./m², 
20 x 20 x 7 cm

Stück 	 1,15	 (m² = 82,14)

2  Times Mauer M  
Gewicht 9,45 kg, Bedarf ca. 47 St./m² 
30 x 20 x 7 cm

Stück	 1,65	 (m² = 78,57)

3  Times Mauer L  
Gewicht 12,6 kg, Bedarf ca. 36 St./m², 
20 x 20 x 14 cm 
Stück ab	2,60	 (m² = 92,86)

4  Times Mauer XL  
Gewicht 18,9 kg, Bedarf ca. 25 St./m², 
30 x 20 x 14 cm

Stück ab	4,20	(m² = 100,-)

5  Times Mauer XXL  
Gewicht 25,2 kg, Bedarf ca. 18 St./m², 
40 x 20 x 14 cm

Stück ab	5,45	 (m² = 97,32)

6  Times Mauer XXL Anthrazit  
(gekollerte) 
Oberfläche, Gewicht 25,2 kg,  
Bedarf ca. 13 St./m²   
40 x 20 x 14 cm

Stück	 5,55	 (m² = 99,11) 27609044

Fugli Pflasterfugenmörtel 
Umweltfreundlich, stark wasserdurchlässig,  
trittsicher, geprüfte Frost- und Tausalzbeständigkeit, 
für die Verfugung von Pflastern, sowie Natur- &  
Betonsteinplatten, fertig vorgemischt, in den Farben 
Natursand, Steingrau oder Basalt

12,5 kg	 je	36,50 (1 kg = 2,92)		  z.B. 22088259

Ab 1 Pal. (10 Eimer)	 12,5 kg	 je	33,50	(1 kg = 2,68)

25 kg	 je	68,50	  (1 kg = 2,74)		  z.B. 25001565     
Ab 1 Pal. (10 Eimer)	 25 kg	 je	63,-	 (1 kg = 2,52) 

Rechteckpflaster    
Stärke 6/8 cm, Grau, Anthrazit oder Herbst-
bunt, in verschiedenen Größen erhältlich

20 x 10 cm Stück ab	 0,25	 (m² = 12,50)
z.B. 30447419

L-Stein
Unbewehrt, Stärke  
7 cm, in den Farben  
Grau oder Anthrazit  
erhältlich verschiedene  
Größen erhältlich,  
z.B. H 100 x B 50 x T 50 cm 

42,95 (m = 85,90)	 z.B. 30150814

'Mini' (o.Abb.) 	  
Unbewehrt, Stärke 5 cm, in den  
Farben Grau oder Anthrazit erhältlich, 
H 35 x B 25 x T 20 cm 

ab 4,95	 z.B. 30203082

Auch als  
Außeneck  
erhältlich

Mauersystem 'Ambienta'    
Ideal geeignet zum Errichten von Terrassenabgrenzungen,  
Gartenmauern oder als Sichtschutz, in versch. Farben erhältlich

Gartenmauer, 40 x 20 x 20 cm................... Stück ab	 4,95	(m² = 61,88) 

Abdeckplatte, 40 x 20 x 5 cm..................... Stück ab	 5,55	(m = 13,88)     z.B. 24634746  

Rasenstein Modern 'Öko'   
Sickerfugen mit Rasen oder Splitt befüll-
bar, Bedarf ca. 8 Stück/m², Gewicht  
ca. 160 kg/m², Grau oder Anthrazit
50 x 25 x 8 cm 
Stück ab....................2,95	 (m² = 23,60)
Ab 1 Pal. (60 Stück) 
Stück ab....................2,85	 (m² = 22,80)
z.B. 27268205

Jubiläumsmauerstein
Muschelkalk oder Weiß/Schwarz, 30 x 10 x 10 cm

Stück je 2,95 (m² = 98,33)   31686154 / 31686163

6

3

5

4

Weitere Größen und Stärken  
im Online Shop erhältlich

Stück  

3,95
22 kg 

14,95

Pflasterstein 'Cortona'        31439136

In verschiedenen Farben, z.B. Anthrazit

40 x 20 x 8 cm.....Stück	 2,35	(m² = 29,38)

Ab 120 Stück........Stück	 2,30	(m² = 28,75)

Palibord 'Lima'  32163890 / 32173738

Rechteckig, vier präzise eingearbeiteten 
Scheinfugen sorgen für die perfekte  
Illusion von fünf einzelnen Elementen,  
ideal für eine moderne Gartengestaltung,  
frost- und witterungsbeständig

50 x 25 x 6 cm Stück 3,95  (m² = 7,90)  

Fugensand    
1 – 5 mm, Farbe Grau     32137169

22 kg  14,95 (1 kg = 0,68)

Stück je 

2,95
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Gewächshaus 'Paris'
Aus UV-stabilisiertem Polycarbonat 
und Aluminium, 3,8 m² Grundfläche, 
inklusive Dachfenster und Dachrinne, 
wetterbeständige Profile,  
ca. 223,6 x 168,5 x 195 cm

299,-   31792848

Erweiterung Gewächshaus  
'Paris' Segmente (o.Abb.)
ca. 110,4 x 195 cm

109,-   31987750

Pop-Up Gewächshaus
UV-beständige PE-Folie, 140 g/ m², 
Gestell aus pulverbeschichtetem 
Metall, seitlicher Reißverschluss für 
die Tür, inklusive Bodenverankerungs- 
material, ca. 240 x 180 x 245 cm 

99,-   31970477

Tomatengewächshaus
UV-beständige, wasserabweisende 
PE-Gitterfolie, abnehmbare Hülle, 
Türöffnung mit Reißverschluss,  
pulverbeschichtetes Grundgestell,  
ca. L 200 x B 77 x H 169 cm

32,95   27238086

••••• Al le  Produkte  auf  d ieser  Doppelse i te:  Solange Vorrat  re icht  •••••

Gerätehaus 'Easy One'*   31793735 – Bestellprodukt

Aus 0,25 mm starkem, pulverbeschichteten und verzinktem Metall, 3,7 m² Grundfläche, Fenster mit Polycarbonat-Verglasung, 
Schiebetür und einer Vorrichtung für ein Vorhängeschloss, ca. 213 x 195 x 213 cm

Gerätehaus 'Style'*  31793744 – Bestellprodukt

Aus 0,4 mm starkem, pulverbeschichteten Metall,  
Tür mit einer hochwertigen Edelstahl-Drückergarnitur  
3,1 m² Grundfläche, ca. 225 x 190 x 223 cm

249,-

99,- 32,95

299,-
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Gartenhaus 'Darwin 6x6'
Aus wartungsfreiem, langlebigem 
EVOTECH™ in Holzoptik, abschließbar 
(Vorhängeschloss nicht im Liefer-
umfang enthalten),  
ca. B 190 x T 183 x H 221 cm

589,-   31277071 – Bestellprodukt

Gerätehaus  
'Newton Plus 757'
Aus EVOTECH™-Material für eine 
natürliche Optik, äußerst pflege-
leicht, robuster Boden schützt vor 
Feuchtigkeit, Belüftungsöffnungen,  
ca. B 230 x T 223,8 x H 246 cm

1.399,-   32015405 – Bestellprodukt

Gerätehaus  
'Signature Storm Pent 7x7'
Aus innovativem, hochmodernem 
Verbundwerkstoff DecoCoat,  
wetterfest und wartungsfrei,  
ca. B 216 x T 218 x H 226 cm 

1.599,-   32015353 – Bestellprodukt

••••• Al le  Produkte  auf  d ieser  Doppelse i te:  Solange Vorrat  re icht  •••••

Gerätehaus 'Cubus'*   32073014 – Bestellprodukt

Aus 0,4 mm starkem, pulverbeschichtetem Metall, 4,5 m² 
Grundfläche, dreifache Verriegelung der Tür, hochwertige  
Edelstahl-Drückergarnitur, ca. 230 x 230 x 222 cm

699,- 999,-

1.399,- 1.599,-

589,-

* Vorhängeschloss, Fußboden, Bodenrahmen und Dekoration im Lieferumfang nicht enthalten

Optional erhältlich (o.Abb.)

'Bodenrahmen'........149,-	 32267330 – Bestellprodukt

'Fuss-Bodenplatte  
Cubus'.....................399,-	 32253773 – Bestellprodukt

Optional erhältlich (o.Abb.)

'Bodenrahmen'........139,-	 32239296 – Bestellprodukt

'Fuss-Bodenplatte  
Style'.......................299,-	 32252895 – Bestellprodukt

0621 / 3905 1000

Unsere Experten
sind nur einen  
Anruf entfernt

Weitere  
Infos auf der 
Rückseite 
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Sichtschutz- 
zaun   31503961

Hohe Stabilität &  
einfache Montage, 
attraktive & natur- 
belassene Optik,  
ca. 120 x 180 cm

WPC-Zaun 'Palma'
Witterungsbeständiger, formsta-
biler Zaun, Anthrazit, 3 Riegel,  
ca. 180 x 180 cm   30333864

Rhombuszaun 'Lärche'  27130085

Natur, zuverlässiger Sicht- und Windschutz, aus robuster, unbehan-
delter Lärche, natürliche und zeitlose Optik, ca. B 179 x H 179 cm

Bohlenzaun 'Vancouver'
Lärche, rustikaler Bohlenzaun aus unbesäumten Massiv- 
hölzern, ca. B 180 x H 180 cm  31418302

Sichtschutzelement 'Bremen'   26232331

Schutz gegen Wind und Blicke von außen, handgefertigt, Grau 
lasiert, glatt gehobelter Rahmen, optisch attraktiv, ca. 180 x 180 cm

Dichtzaun 'Leicht'   31253114

Gehobelte Oberflächen, kesseldruckimprägniertes Holz,  
witterungsbeständig, ca. 180 x 180 cm

89,-

49,99

Holzschutzlasur
Seidenglänzend, lösemittelbasiert,  
UV- und wetterbeständig, feuchtig-
keitsregulierend, offenporig und 
wasserabweisend, in vielen Farben 
erhältlich 
20 % mehr Inhalt: in Farblos, Teak, 
Kiefer, Nussbaum und Palisander 
erhältlich – solange Vorrat reicht 

4,8 l je 36,95 (1 l = 7,70)     
z.B. 25615221

Holzöl
Seidenmattes, wasserbasiertes 
Holzöl mit Abperleffekt zum Schutz 
und zur Pflege von Harthölzern, 
wasser- und schmutzabweisend mit 
Schutz vor Vergrauen, leicht zu ver-
arbeiten und feuchtigkeitsregulie-
rend
20 % mehr Inhalt: in Bangkirai und  
Douglasie erhältlich – solange 
Vorrat reicht 
3 l	 je 36,95 (1 l = 12,32)  
z.B. 28766890

Holzschutzfarbe
Seidenglänzend, wasserbasiert,  
Langzeitschutz von bis zu 12 Jahren, 
hohe Wetterbeständigkeit, hohe 
Deckkraft, wasserdampfdurchlässig, 
schnell trocknend
20 % mehr Inhalt: in Weiß, 
Schwedenrot und Anthrazitgrau 
erhältlich – solange Vorrat reicht

3 l je 39,95 (1 l = 13,32)     
z.B. 28533678

89,- 129,-

35,- 40,-

6,5 l je 

44,95

Sondergröße

Bondex Holzlasur
Klassische Holzveredelung, natürliches Abwittern – kein 
Abplatzen, Grünbelagsschutz, hoher Wetter- und UV-Schutz,  
in Farblos, Teak, Eiche hell, Nussbaum, Rio Palisander oder 
Oregon Pine erhältlich, 6,5 l reichen für ca. 84 m²

6,5 l je 44,95 (1 l = 6,92)   z.B. 32281473
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Sandkasten 'Design'   
Hochwertiger Sandkasten, 2 aufge-
druckte Herdplatten, 1 herausnehm-
bare Matschwanne, 2 Matschbecher
32173950    

Sandkasten-Komplett  
'Sandy'
Individuell mit Sand und Wasser befüll- 
bar, platzsparend zusammenklappbar

'Mini Sandy' (o.Abb.) 19,95 22967570

'Sandy' 29,95 
22960083

79,-
Matschküche 'Paradies'   
Massives Zypressenholz, inkl. 3-tlg. Gartenzubehör, Wasserbehälter und Wasserhahn, 
ohne Dekoration, Höhe Arbeitsplatte ca. 52 cm, ca. 79 x 32 x 85 cm   30301180 

29,95

Kinderschaukel 'Poldi'   21820139 
Vormontierter Bausatz mit Montagematerial inkl. 2 Manschettenhaken, rote Brett- 
schaukel aus Kunstoff, Schaukelgerüst und Schaukelbalken aus Rundhölzern ø 8 cm, 
Komplettmaße ca. B 230/150 x H 220 x T 225 cm 

78,-

Ab 1 Palette  2,95

25 kg 

3,25

Spielsand   20485508

TÜV-geprüft

25 kg	 3,25	  (1 kg = 0,13)

Ab 1 Palette (42 Stück)

25 kg	 2,95	 (1 kg = 0,12)

49,-

Salta Trampolin 
'Comfort Edition'
Perfektes Einstiegsmodell, Stahlrahmen 
verzinkt, schwarz glänzend beschichtet, 
Sicherheitsnetz für optimalen Schutz 
beim Springen    29011566 – Bestellprodukt

WIE GUT IST DAS DENN!

299,99
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Lassen Sie den LANDROID® seinen Job machen,  
während Sie Ihre Zeit anderen Dingen widmen können.

Ihr Rasen verdient 
einen LANDROID®

Mähroboter  
Landroid 'M500 Plus'    
Für Rasenflächen bis zu 500 m², Steigung 35 %,  
Gewicht 8 kg, randnahes Mähen, automatische  
Mähplanung Noesis™, intelligente Navigations- 
technologie AIA™, Li-Ion 20 V Akku 2,0 Ah  

499,-   28237828  (o.Abb.)

Mähroboter  
Landroid 'M700 Plus'   
Für Rasenflächen bis zu 700 m², Steigung 35 %,  
Gewicht 8,7 kg, randnahes Mähen, automatische  
Mähplanung Noesis™, intelligente Navigations- 
technologie AIA™, Li-Ion 20 V Akku 4,0 Ah  

599,-    28121639

1.295,-

Benzin-Rasenmäher  
'PML56-225ES'
5,15 kW/7 PS 4-Takt-Benzinmotor, XXL-Schnitt-
breite von 56 cm, geeignet für Gärten mit bis 
zu 2.200 m², Radantrieb     31357742

Wartungs-Kit  
für Rasenmäher
5-teilig

19,90   32121649

399,-

Der passende LANDROID® für Ihre Anforderungen
Nur unser Mähroboter mäht bis zur Rasenkante und bewältigt sogar enge und 
verwinkelte Passagen. Wählen Sie passend zu Ihrer Rasenfläche zwischen den 
Modellen M500Plus oder M700Plus.

Beim Kauf eines LANDROIDS® 
M500Plus oder M700Plus erhalten Sie 
die Garage 'WA0810' gratis dazu. Die 
Garage bewahrt den Mähroboter vor 
äußeren Umwelteinflüssen und lässt sich 
praktisch nach oben aufklappen.    
Die Aktion gilt vom 28.03. – 03.05.2025
27222742 

Die pas. Garage zum LANDROID® dazu

Gratis Garage direkt im  
 Fachcentrum erhältlich

Beim Kauf eines  
der 'Vision'-Modelle  
'S250-WR202E',  
'M600-WR206E' oder  
'M800-WR208E'  
erhalten Sie die  
Garage 'Vision'  
GRATIS dazu 
Aktionszeitraum  
28.03. bis 03.05.2025
Gratis Garage direkt im  

 Fachcentrum erhältlich

Mähroboter 'Vision'�
Schnitthöhenverstellung 3 – 6 cm, Steigungen 
bis zu 30 %, Hinderniserkennung mit Full-HD-
Weitwinkelkamera und IA, randnahes Mähen,  
solange Vorrat reicht
Vision 'S250-WR202E'  
Empfohlene Mähfläche bis 250 m², Schnitt- 
breite 18 cm, 20 V/2 Ah PowerShare Akku  

749,- 32105528

Vision 'M600-WR206E'  
Empfohlene Mähfläche bis 600 m²,  
Schnittbreite 18 cm, 20 V/2 Ah PowerShare Akku

989,- 29227929

Vision 'M800-WR208E' 
Empfohlene Mähfläche bis 800 m², Schnitt- 
breite 19 cm, 20 V/4 Ah PowerShare Akku

1.199,- 29165232

Benzin-Aufsitzmäher 'MR230-61'
4,4 kW/6,0 PS 4-Takt-Benzin-Motor mit 224 cm³,  
61 cm Schnittbreite, geeignet für Rasenflächen  
bis 2.600 m², Hybrid-Startsystem – einfaches Starten  
mittels Elektro-Start oder Seilzugstarter, Radantrieb   32067503

     
Entscheiden Sie sich ohne zu zögern für eines unserer 'VISION' Mähroboter Modelle
Wenn Sie mit Landroid 'VISION' nicht zufrieden sind, können Sie den Mähroboter innerhalb von 30 Tagen nach  
Kauf zurückschicken und der volle Kaufpreis wird von Positec Germany GmbH und arcado group ag erstattet.

1. Landroid 'Vision' 'S250-WR202E', 'M600 WR206E' oder 'M800 WR208E' kaufen. 

2. Wenn Sie unzufrieden sind, können Sie sich für die Zufriedenheitsgarantie registrieren.

3. Laden Sie die Quittung hoch und erhalten Sie den vollen Kaufpreis zurück.                               
Zufrieden oder 
Geld zurück!

Entscheiden Sie sich für 

Garage GRATIS 30165784

Aktionszeitraum  
01.03. bis 30.04.2025 

Eine Aktion der Firma Positec GmbH und arcado group ag.  
Detailierte Teilnahmebedingungen unter folgendem Link:  

https://Landroid-Vision-Garantie.de/

Ohne Begrenzungsdraht  
Nach dem Aufbau der Ladestation ist  
der 'Vision' einsatzbereit. Kein Draht,  
keine Antenne, keine Schwierigkeiten.

Einfaches Anlassen  
durch E-Start –  
Inkl. 2 Ah Akku +  
2,4 A Ladegerät
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Mähroboter 'smart SILENO free'
600 m², ohne Begrenzungskabel, Antenne & Co., direkt einsatzbereit, mit wenigen 
Handgriffen, Trim-to-Edge: Rasenpflege bis an die Kante, LONA™ Intelligence: KI-basierte 
Mapping Technologie, die lernt, kartiert und selbst in komplexen Gärten präzise navigiert     
32063884

Mähroboter 'Dreame A1 Pro'
2.000 m² Arbeitsbereich, 3D-LiDAR-Sensor, mühelose Installation, einfache Bedienung, 
U-förmige Wegeplanung für optimale Ergebnisse, Offroad-Reifen, Schnittbreite 22 cm, 
Schnitthöhe 3 – 7 cm, Akkukapazität 5 Ah, maximale Hangleistung 45 %/24°, duales 
Kartenmanagement   32328501

Mähroboter 'MOVA'
3D-LiDAR-Senor, mühelose Installation, einfache Bedienung U-förmige Wegeplanung  
für optimale Ergebnisse, Schnittbreite 20 cm, Schnitthöhe 2 – 6 cm, Akkukapazität 2,5 Ah, 
maximale Hangleistung 45 %/24°, duales Kartenmanagement

'MOVA 600' 600 m²..................................................................... 999,-	 32305285

'MOVA 1.000' (o.Abb.)  
1.000 m², Offroad-Reifen, schnelles Laden..................................1.099,-	 32306163

1.399,-

1.499,-

ab 

999,-

ab 

799,-

999,-

Mähroboter 'Sunseeker V3'
Die smarte Lösung für strukturierte Rasenflächen bis 600 m², kein Begrenzungskabel, 
keine Antennen, sofort einsatzbereit, 3D-Binokularkamera, intelligente Objekterkennung 
und Hindernisvermeidung, bis zu 3 separate Mähzonen   

'Sunseeker V3'....................................................................................799,-  32273106

'Sunseeker V3+', wie 'V3', jedoch für Rasenflächen bis 1.000 m²...... 1.099,-  32267446

1.299,-

Beim Kauf eines  
der beiden abge- 
bildeten 'Ecovacs'-  
Modelle erhalten  
Sie die Garage GRATIS dazu! 
Aktionszeitraum 28.03. bis 03.05.2025
Gratis Garage direkt im  Fachcentrum 
erhältlich – solange Vorrat reicht

Mähroboter 'GOAT 0800 RTK'
Ideal für normal-/mittelgroße Gärten bis zu 800 m², Mähleistung 180 m²/h, auf  
3 cm genaues RTK-Navigationssystem, unterstützt durch LiDAR und KI-Vision-Kamera 
zur Hindernisvermeidung, meistert Engstellen bis 70 cm und Steigungen bis zu 45 %,  
präzises TrueEdge Kantenmähen, Regensensor, Schnitthöhe 30 – 80 mm   32182080

Mähroboter 'GOAT A1600 RTK'
Für Rasenflächen bis zu 1.600 m², Mähleistung 400 m²/h, auf 3 cm genaues  
RTK-Navigationssystem, unterstützt durch LiDAR und KI-Vision-Kamera zur Hindernis
vermeidung, meistert Engstellen bis 80 cm und Steigungen bis zu 50 %, TrueEdge 
Kantenmähen, Regensensor, 33 cm Schnittbreite, Schnitthöhe 30 – 90 mm,  
2 Messerscheiben, 45 min Schnelladung     32200308

Kein Begrenzungskabel notwendig – kein Installationsaufwand

GARDENA schenkt Ihrem 
Mähroboter ein Zuhause! 
Beim Kauf eines SILENO Modells 
im Zeitraum 01.03. – 30.06.2025  
erhalten Sie eine passende 

Garage kostenlos 

(Wert UVP 199,99 €) von 
Gardena per Post zugeschickt.  

Weitere Infos & 
Teilnahmebedingungen unter: 
www.gardena.com/gratisgarage 
– solange Vorrat reicht

NEU

Beim Kauf eines der beiden 
abgebildeten "Sunseeker"-
Modelle erhalten Sie die 
Garage GRATIS dazu! 
Aktionszeitraum 28.03. – 03.05.2025   
Gratis Garage direkt im  
Fachcentrum erhältlich – solange 
Vorrat reicht

Beim Kauf des A1 Pro erhalten Sie eine 
passende Garage für Ihren Mähroboter 
kostenlos nach Hause geliefert! 
Aktionszeitraum 29.03. – 03.05.2025   

Weitere Informationen sowie die 
Teilnahmebedingungen unter:  
https://bit.ly/DreameMower

Eine Aktion von Dreame  
– nur solange der Vorrat reicht
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Erhalten Sie bei dem Kauf eines WORX  
PowerShare-Gerätes aus dem Sortiment  
einen 20 V 4.0 Ah Akku und das  
Schnellladegerät 'WA3880' dazu! 
Aktionszeitraum vom 28.03. – 03.05.2025

Schnellladegerät 20 V 
'WA3880' 2 A
Kompatibel mit allen 20 V WORX-Akkus
27297865

Erweiterbare Power

Alle WORX Produkte  
finden Sie unter  
https://www.bauhaus.info/ 
suche/produkte?text=Worx

Die WORX PowerShare-Akkus passen sich 
Ihren Bedürfnissen an. Kombinieren Sie 
zwei 20 V Akkus und arbeiten Sie mit un-
seren 40 V Werkzeugen  
wie die Profis.

Akku 20 V 4.0 Ah 
'WA3644'     
32124125

GRATIS 4 Ah AKKU-KIT  
direkt im Bauhaus  
Fachcentrum erhältlich

*¹ Mähroboter und Kits sind von dieser Aktion ausgeschlossen, ausgenommen Rasenmäher. Nur solange der Vorrat reicht.

Akku-Teleskop-Heckenschere  
20 V 'WG252E.9'   
Schnittstärke 16 mm, Arbeitshöhe bis zu  
3,2 m, Messerlänge 45 cm, Gewicht 2,5 kg,  
ohne Akku und Ladegerät     

112,95   27315420     

Akku-Heckenschere 40 V 
'WG284E.9'
60 cm Schnittlänge, max. Schnittdurch­
messer 27 mm, 180 Grad drehbarer Griff, 
Gewicht 3,9 kg, ohne Akku und  
Ladegerät

134,95   26512477 

Akku-Heckenschere 20 V 
'WG264E.9'
Schnitt-ø 20 mm, Messerlänge 51 cm, 
transparenter Handschutz, durchge- 
hender Klingenschutz, Gewicht 3,9 kg, 
ohne Akku und Ladegerät     

89,- 30322783 

Akku-Laub- 
Saugbläser 40 V  
'WG583E.9'   
Blasgeschwindigkeit 335 km/h, Luftdurch- 
satz 575 m³/min, Gewicht 5,1 kg, automa­
tisches Schreddern, ohne Akku und Lade- 
gerät    29071366     

119,-    

Akku-Laubbläser 20 V  
'Leafjet WG543E.9'
Blasgeschwindigkeit 209 km/h, Luftdurch-
satz 696 m³/min, Leafjet Sonic Turbinetech-
nology, variable Luftsteuerung, Gewicht 
1,05 kg, ohne Akku und Ladegerät

92,95   28198013 

™

Akku-Trimmer  
20 V 'WG163E.9'
Schnittbreite 30 cm,  
Kantenschneidfunktion,  
ergonomisch, integrierter  
Blumenschutzbügel,  
Gewicht 2,0 kg, ohne  
Akku und Ladegerät     

53,55   26512158 

Akku-Strauch- und Grasschere 
20 V 'WG801E.9'   
Messerlänge 20 cm/12 cm, max. Schnitt-
durchmesser 8 mm, Grasscherenbreite  
10 cm, Gewicht 0,5 kg, ohne Akku und 
Ladegerät   

65,-   30295399     

Akku-Hochentaster 20 V 
'WG349E.9'
Schwertlänge 20 mm, max. Schnitthöhe 
3,6 m, Messerlänge 18 cm, Gewicht 3,2 kg, 
o. Akku und Ladegerät    

104,-   27327249 

Akku- 
Kettensäge 20 V 'WG322E.9'   
Schwertlänge 25 cm, Tank/Kettenöl 130 ml, 
Kettengeschwindigkeit 3,8 m/sec, Schall-
druckpegel 87 dB, Gewicht 2,8 kg, werk- 
zeugloser Kettenwechsel, automatische 
Kettenschmierung, o. Akku und Ladegerät   

114,-   26510949     

™

Akku-Astschere 20 V 
'WG330E.9'
Aststärke 1,5 bis 2,5 cm, Titanklingen,  
bis zu 2.800 Schnitte mit einer Ladung, 
bürstenloser Motor, o. Akku & Ladegerät 

68,-   31299589

Akku-Rasenmäher 40 V 'KITWG737E'*¹
Für Gärten bis zu 500 m², Schnittbreite 37 cm,  
Batterieanzeige, Brushless Motor, Mulchfunktion  
u. Power Share Akku für mehr als 200 Produkte,  
Cut to Edge randnahes Mähen, 6-fach höhenver- 
stellbar 2 – 7 cm, verstellbare Griffe, inkl. 2 x 20 V  
4 Ah u. Ladegerät  31215488

174,95 279,-
Akku-Rasenmäher 20 V  
'WG730E'*¹  28271303

Für Rasenflächen bis zu 200 m², Schnitt- 
breite 30 cm, Schnitthöhenverstellung  
30 – 70 mm, Fangkorb 30 l, Gewicht 10,4 kg,  
inkl. 1 x 4,0 Ah Akku und Ladegerät 2 Ah

Akku-Einhand-Astsäge  
20 V 'WG325E.9'
Schnittlänge 12 cm, Kettengeschwindigkeit 
10 m/s, Gewicht 0,8 kg, ohne Akku und 
Ladegerät, ohne Akku und Ladegerät

84,95   31287973
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169,-

424,-

NEU

Akku-Teleskop-Heckenschere  
20 V 'WG252E.9'   
Schnittstärke 16 mm, Arbeitshöhe bis zu  
3,2 m, Messerlänge 45 cm, Gewicht 2,5 kg,  
ohne Akku und Ladegerät     

112,95   27315420     

* Ohne Akku und Ladegerät

                       Akku-Heckenschere 'GHE 18V-60 (II) Professional'* 
18 V, hohe Leistung und lange Laufzeit dank leistungsstarkem bürstenlosem Motor mit  
2.800 Hüben/min, Messerlänge 60 cm, Messerabstand 23 mm, BOSCH Anti-Blockier-
System und Schwungrad für gleichmäßigeres, leichteres Trimmen auch bei dickeren und 
dichteren Hecken, einfache Handhabung dank geringem Gewicht, ergonomischem 
Design und optimaler Balance   32041464  

GRATIS- 
PRÄMIE MIT  
PRO DEALS
Erhalten Sie im Aktionszeitraum beim Kauf von  
18 V-Werkzeugen bzw. 18 V-Gartengeräten oder -Sets  
von Bosch Professional ab einem kumulierten Wert von 
236,81 € (inkl. MwSt.) einen GBA 18V 4.0 Ah Akku oder ab 
einem kumulierten Wert von 415,31 € (inkl. MwSt.) einen 
ProCORE 18V 5.5 Ah Akku oder einen Akku-Bohrschrauber 
(GSR/GSB 18V-55) gratis mit PRO Deals. 

Aktionszeitraum bis 30.04.2025�

Teilnahmebedingungen: www.pro360.com/prodeals/termsofuse

So erhalten Sie Ihre Gratis-Prämie:

•	�18V Werkzeuge bzw. 18V Gartengeräte oder -Sets von Bosch  
Professional kaufen (siehe Teilnahmebedingungen)

•	�Registrieren Sie sich unter www.pro360.com/prodeals.  
Im Anschluss registrieren Sie Ihr neues Bosch Professional  
Produkt und laden Ihren Kaufnachweis bis spätestens 31.05.2025 hoch

•	�Jetzt können Sie Ihre Prämie auswählen! Sie werden bis zur Lieferung Ihrer 
Prämie per E-Mail über jede Statusänderung informiert 

Die Aktion wird durchgeführt von der Robert Bosch Power Tools GmbH,  
Max Lang Straße 40 – 46, 70771 Leinfelden-Echterdingen

Akku-Kettensäge 'GKE 18V-40 Professional'*
18 V, mit BITURBO Brushless Technologie, leise und frei von Abgasen, 40 cm Schwert für 
kontinuierliches Sägen von Balken, Bauholz und dicken Ästen, (empfohlene Akku-
Kapazität von >= ProCORE18V 5,5 Ah), OptiCut verhindert ein abruptes Stoppen des 
Werkzeugs bei höherer Last und passt Drehzahl und Drehmoment automatisch an    
31968773

349,-

152,50

Akku-Exzenterschleifer  
'GEX 18V-125 Professional'*   
18 V, Leerlaufschwingzahl 12.000 – 20.000 min-¹, 
Schleifteller-ø 125 mm, effizienter bürstenloser 
Motor, höchste Ergonomie & optimale 
Werkzeugkontrolle, mit Akku-
Ladezustandsanzeige, inkl. L-Boxx     
28437187

Set 

399,-

164,-

Akku-Rasentrimmer  
'GRT 18V-33 Professional'*    
18 V, bürstenloser Motor, Schnittbreite  
33 cm, elektronische Drehzahlregulierung 
liefert konstante Schnittleistung,  
schnelleres unterbrechungsfreies Trimmen 
ohne Blockieren dank Bosch Anti-Tangle-
Funktion, gut ausbalancierte leichte 
Bauweise und geringer Geräuschpegel 
unterstützen müheloses Arbeiten
31295736

Brushless

Beim Kauf eines  
3-Tool-Sets erhalten 
Sie einen 4.0 Ah Akku  
gratis über die  
PRO Deals von BOSCH

199,-

Akku-Rasenmäher  
'GRA 18V2-46 Professional'*  31298081  
18 V, empfohlene Akku-Kapazität von >= ProCORE18V  
5,5 Ah, Bürstenloser Motor mit BITURBO-Tech- 
nologie läuft mit zwei 18 V-Akkus für starke  
Leistung, höhere Lebensdauer und lange  
Laufzeit, das extrem robuste Design mit  
komplettem Stahl Mähdeck eignet sich  
perfekt für die hohen Anforderungen  
harter Mähaufgaben, hoher Komfort  
dank 46 cm Schnittdurchmesser,  
Handgriff mit einfacher  
2-stufiger Höhen- 
einstellung und  
platzsparende,  
senkrechte  
Lagerung 

Akku-Gebläse  
'GBL 18V-750 Professional'*    
18 V, BITURBO Brushless Motor und Axial
gebläse erzeugen in Verbindung mit einem 
ProCORE18V-Akku >= ProCORE18V 5,5 Ah 
einen Volumenstrom von 780 m³/h und 
eine Luftgeschwindigkeit von bis zu  
198 km/h, variable Drehzahlregelung 
ermöglicht Leistung, Lärmpegel und Lauf
zeit optimal an die Aufgabe anzupassen     
31289410

Akku-Säbelsäge  
'GSA 18V-LI C Professional'*   
18 V, Hublänge 21 mm, max. Schnitttiefe  
in Holz 200 mm, in Metallprofilen und  
-rohren von 100 mm, kompakte  
Bauform, geringe  
Vibration, in L-BOXX
26748096

Brushless

Brushless

3 Tool Kit – Brushless   32318432

18 V, inkl. 2 Akkus (2,0 u. 4,0 Ah), Ladegerät und Transporttasche
Akku-Bohrschrauber 'GSR 18 V-45', Leerlaufdrehzahl (1. Gang/2. Gang), 
0 – 500/0 – 1.900 min-¹, Drehmomentstufen 20+1, max. Drehmoment 45 Nm.,  
max. Bohr-ø in Holz/Stahl 35/10 mm
Akku-Bohrhammer 'GBH 18 V-22', Schlagzahl bei Nenndrehzahl 0 – 4.675 bpm, 
Schlagenergie max. 1,9 J, Bohr-ø in Beton mit Hammerbohrern 4 – 22 mm, optimaler 
Einsatzbereich Beton 4 – 12 mm, max. Bohr-ø in Holz/Metall 30/13 mm
Akku-Winkelschleifer 'GWS 18 V-8', Leerlaufdrehzahl 11.000 min-¹, Scheiben-ø 125 mm, 
Werkzeugaufnahme M14, Lieferung ohne Trennscheibe

219,95
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Brushless

34,95

149,95

149,-

Akku-Bohr- 
schrauber 'C-DD45-X'   31769338

• �Schlagzahl 1.Gang/2. Gang 
0 – 800/0 – 1.500 min-¹

• �Max. Drehmoment 45 Nm
• �Bohrfutterspannweite 1,5 – 13 mm
• �LED-Arbeitslicht
• �Ohne Akku und Ladegerät

Akku-Heckenschere 
'GE-CH 36/61 LI-Solo'
• 36 V (2 x 18 V) 
• Schnittlänge 61 cm, 
• Zahnabstand 26 mm 
• �Messer aus lasergeschnittenem  

und diamantgeschliffenem Stahl 
• Gewicht 2,8 kg
• �Ohne Akku und Ladegerät   31587488

Akku-Winkelschleifer  
'C-AG125-X'   
• �Schleifscheiben ø-125 mm
• �Drehzahlregelung 2.500 – 10.000 min 

in 6 Stufen
• �Integrierter Softstart und 

Überlastschutz
• �Ohne Akku und Ladegerät
31914208

Akku-Schlagbohrschrauber  
'TP-CD 18/50Li-I BL – Kit'   
•	Leerlaufdrehzahl 1. Gang/2. Gang 

0 – 500/0 – 1.800 U/min
•	max. Drehmoment 50 Nm
•	22 Drehmomentstufen
•	Bohrfutter 13 mm
•	Gewicht 3,48 kg
•	inkl. 1 x 2 Ah Akku, 1 x 4 Ah Akku und 

1 x Schnellladegerät
28594240

Akku-Rasenmäher 
'BC-MP430-X - SET XL2'
43 cm Schnittbreite mit 4in1-Funktion: 
Mähen, Fangen, Mulchen, Rasenkanten-
einzug, geeignet für Gärten mit  
600 – 700 m², zentrale Schnitthöhen-
verstellung in 6 Stufen von 25 – 75 mm, 
große 50 l Fangbox mit Füllstandsanzeige  
31937205

Akku-Rasenmäher 18 V 'GE-CM 18/33 Li Kit'   28341303

Für Rasenflächen bis 200 m², Schnittbreite 33 cm, zentrale, 5-stufige 
Schnitthöhenverstellung, Fangsack 30 l

Inklusive 2 x 4.0 Ah Akkus  
+ 4,5 A Doppelladegerät

Inklusive 4,0 Ah Akku 
+ System-Laderät

39,95

Akku-Rasentrimmer  
'GE-CT 18/28 Li – Solo'   
• Schnittbreite Faden 28 cm
• �Motorkopf 180° drehbar  

und 3-fach neigbar
• �Stufenlos teleskopierbarer 

Führungsholm
• �Ohne Akku und  

Ladegerät
28616409

Akku-Stichsäge  
'C-JS220-X'
• �Stufenlose Hubzahl 0 – 2.400 min-¹
• �3-stufig einstellbarer Pendelhub
• �Max. Schnitttiefe in Holz/Metall  

100 mm/6 mm
• �7 einstellbare Schnittwinkel  

(-45°/-30°/-15°/0°/15°/30°/45°)
• �Ohne Akku und Ladegerät
31654203

Akku-Sense  
'Agillo 36/255  
BL – Solo'   
• �Schnittbreite  

Messer 25,5 cm
• �Schnittbreite Faden  

30 cm, inkl.  
Komfort- 
Tragegurt

• �Ohne Akku  
und Lade- 
gerät

26840345

34,95

71,-

Akku- 
Bohrhammer  
'C-RHD130-X'   
• �Schlagzahl bei  

Nenndrehzahl 0 – 6.000 bpm
• �Max. Schlagernergie 1,6 J
• �Leerlaufdrehzahl 0 – 1.100 min-¹
• �Aufsteckbares SSBF mit SDS-Plus 

Aufnahme
• �Inkl. Koffer und umfangreiches 

Zubehör
• �Ohne Akku und Ladegerät
31654212

229,-

Inkl. 1 x 2 Ah Akku,  
1 x 4 Ah Akku + 1 x Ladegerät

24,95

145,-

130,99
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Akku-Rasenmäher 'DLM382PM2'
2 x 18 V, für kleinere und mittlere Rasenflächen bis 560 m², geräuscharm, mit 
Kunststoffdeck, leichte Bedienbarkeit, Füllstandsanzeige im 40 l Grasfangkorb, 
Schnittbreite 38 cm, Höhenverstellung 13-fach, zentral 20 – 75 mm,  
Räder v 140 mm, h 160 mm, Gewicht 16,2 – 16,9 kg     27642094

Akku-Winkelschleifer 18 V  
'DGA511Z'   25891836

• �Leerlaufdrehzahl 3.000 – 8.500 U/min
• �Scheiben-ø 125 mm
• �Bohrung 22, 23 mm
• �automatische Drehzahlregulierung
• �Ohne Akku und Ladegerät

Akku-Handkreissäge 18 V 
'DSS501Z'   25731978

• �Leerlaufdrehzahl 3.600 U/min
• �Sägeblatt-ø/Bohrung 136/20 mm
• �Schnitttiefe 0°/45° 51/35 mm
• �Stufenlose Winkeleinstellung bis 45°
• �Schnitttiefenverstellung nach 

Scherenprinzip
• �Ohne Akku und Ladegerät

179,90

Akku-Heckenschere 
'RY18HTX60A-0'   28346803

• Messerlänge 60 cm
• Schnittstärke 26 mm
• �Lasergeschnittene und  

diamantgeschliffene Klingen
• Inkl. HedgeSweep™ Schnittgutkehrer
• �Ohne Akku und Ladegerät

75,-
Akku-Bohrschrauber 18 V 
'DDF482Z'   26662169

• �Leerlaufdrehzahl 0 – 1.900 U/min
• �Ohne Akku und Ladegerät

Brushless

119,-

Akku-Exzenterschleifer  
'DBO180Z'   26053912 
•	Schleifteller-ø 125 mm
•	Für exzellentes Finish
•	geringe Vibrationen
•	Drehzahl 3-stufig
•	integrierte Staubabsaugung
•	Geringes Gewicht
•	Ohne Akku und Ladegerät

Inklusive 2 x 4,0 Ah Akkus 
+ Doppelladerät

Inklusive 4,0 Ah Akku 
+ 2,0 A Ladegerät

99,-

18 V Akku-Gartengeräte-Set  
'RLM1833BLT1825M'
Set bestehend aus
Rasenmäher 'OLM1833': 33 cm 
Schnittbreite, Reichweite bis 200 m²,  
35 l Grasfangsack 5-stufige Schnitt
höhenverstellung, zusammenklappbar
Rasentrimmer 'OLT1825M': 
25 cm Schnittbreite, Zweihandgriff    
28307615

229,-
249,-

Brushless

NEU

4-Maschinen-Set  
'R18CK4G-252S'   32117037

•	Akku-Schlagbohrschrauber 'RPD18' 
max. Drehmoment 52 Nm, 13 mm 
Metall-Bohrfutter, 24 Drehmoment
einstellungen

•	Akku-Handkreissäge 'R18CSP' 
Sägeblatt-ø 150 mm, Schnitttiefe 
90°/45°: 45/32 mm

•	Akku-Winkelschleifer 'RAG18125' 
Scheiben-ø 125 mm, 3-Positionen-
Griff, Leerlaufdrehzahl 9.000 min-¹

•	Akku-Deltaschleifer 'RPS18' 
Schleiftellergröße 100 x 140 mm,  
1,8 mm Schwingkreisdurchmesser

299,-

Inkl. 2,0 Ah und  
5,0 Ah Akku,  
Ladegerät und  
Transporttasche

149,-

JETZT EINSTEIGEN  
& GRATIS AKKU SICHERN!
Kaufen Sie RYOBI ONE+ Produkte, registrieren 
Sie sich per QR-Code und erhalten Sie ab  
einem Einkaufswert von 99,- € einen 2,0 Ah 
Akku im Wert von UVP 99,- € & ab 199,- € einen 
4,0 Ah Akku im Wert von UVP 199,- € GRATIS!

18 V Akku  
'RB1820C' 2,0 Ah

18 V Akku  
'RB1840X' 4,0 Ah

Aktionszeitraum: 01.03. – 30.04.2025

389,99
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'AdBlue®'
ø-Verbrauch je PKW ca. 1 l 
AdBlue® auf 1.000 km

10 l 9,95 (1 l = 1,-)   
24631118

Hydraulischer  
Rangierwagenheber
Tragkraft 2.000 kg, TÜV/GS geprüft, 
Qualitätsstahl, Gelenkrollen um 360° 
drehbar, verstellbare Hubhöhe,  
kontrollierte Absenkgeschwindigkeit

39,95   12595647

Leichtlauf- 
Motorenöl 
'10W-40' 
Freigaben: ACEA A3,  
ACEA B3, ACEA E3,  
API SL, API CG-4,  
Empfehlungen: MAN 271,  
MB 228.1, MB 229.1, Volvo VDS 

5 l 29,95 (1 l = 5,99)   25486694

'5W-30' 
Freigaben: ACEA C3, API SN, VW 504 00, 
VW 507 00, Empfehlungen: API CF, BMW 
Longlife-04, MB 229.51, Porsche C30  

5 l 49,95 (1 l = 9,99)   25508996

Autobatterie 'Premium'
Wartungsfrei, lange Lebensdauer, erhöhte  
Startkraft, versch. Kapazitäten erhältlich

ab 79,95   z.B. 22326481

Autobatterie 'Premium AGM' 
Für Start-Stop-Fahrzeuge, extreme Zyklen- 
festigkeit und Ausdauer, 2 x schnellere Auf- 
ladung als bei herkömmlichen Batterien,  
erhöhte Kaltstartkraft, 70 Ah oder 95 Ah

ab 179,-  (o.Abb.)  z.B. 25536298

Drehmomentschlüssel 1/2"
28 Nm – 210 Nm, ideal für Reifenwechsel 
und zum Anziehen von Schrauben, über-
sichtliche Einstellung des Drehmoments, 
Schnellkupplung

5-teilig 25,95   23311499

Brushless  
Akku-Schlagschrauber 
Compact 'RIW18C-0'  30712755 
1/2 Vierkant-Aufnahme, sehr kompakt  
– nur 14 cm breit, max. 450 Nm,  
4 Drehmoment-Einstellungen mit  
AutoStop, ohne Akku und Ladegerät

Druckluft-Schlagschrauber-
Set 1/2"    20104168

6 bar, Luftverbrauch 150 l/min, 
umfangreiches Zubehör, unverzichtbar 
beim Reifenwechsel, ideal für fest- 
sitzende Schrauben, einfache Hand-
habung, große Kraft bei geringem 
Aufwand

19,95

Multiöl 'WD-40'
200 + 65 ml 5,50 (1 l = 20,75)   
32371499

Motorradmontagerampe '560'  
Vollstahlhebebühne bis 560 kg, Spann- 
vorrichtung für Vorderräder bis 180 mm  
Breite, 2.680 x 1.040 x 1.050 mm,  
Gewicht 127 kg  26237983

159,-

Finden Sie das  
passende Öl

NEU

Sondergebinde  
– solange Vorrat reicht

Akku-Hand- 
kompressor  
'AC10/8V'  32231168

Ideal zum Aufpumpen  
von Reifen, Bällen etc., 
gezielter Druckaufbau 
bis max. 10,3 bar, inkl. 
LED-Beleuchtung, 
umfangreiches Zubehör, 
Lade-kabel und Tasche

199,-

569,-

Kompressor  
'HC500'  31917881

3 PS, Doppelzylinder, max.  
Arbeitsdruck 10 bar, max.  
2.200 W Leistung, 50 l Kessel, 
Ansaugleistung 371 l/min,  
Abgabeleistung 272 l/min,  
Druckminderer für opti- 
male Regelung des  
Arbeitsdrucks, 2 Schnell- 
anschlusskupplungen  
für einen schnellen  
Werkzeugwechsel     

5,50
59,95
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319,-

Gelenkleiter  
mit Plattform
Max. Arbeitshöhe 4,7 m, 4 x 3 
Stufen, faltbar, als Anlege- und 
Doppelstehleiter zu verwenden, 
Sicherheitsrastgelenk mit Einhand-
bedienbügel, breite Quertraversen 
mit rutschsicheren Fußkappen  
25430895   

Alu-Stufenleiter     
Für innen, Anthrazit eloxiert
4 Stufen, Arbeitshöhe max. 2,85 m (o.Abb.)      

89,-  20031390

5 Stufen, Arbeitshöhe max. 3,05 m      

112,-  20031406

6 Stufen, Arbeitshöhe max. 3,25 m (o.Abb.)      

122,-  20034511

8 Stufen, Arbeitshöhe max. 3,5 m (o.Abb.) 

162,50  20034210

Hochdruckreiniger  
'HCE2600' + 8-tlg. Zubehör   
Anschlussleistung 2.400 W/2,4 kW, max. 
Druck 180 bar, max. Fördermenge 408 l/h, 
max. Zulauftemperatur 50 Grad, Quick 
Connect System zum schnellen Tauschen 
der Aufsätze, inkl. integrierte Halterung  
für Aufsätze und Schlauch    28590460

Bei   
Prämie sichern!
1. �Nilfisk Hochdruckreiniger kaufen

2. �Mit dem Kassenbeleg  
registrieren: QR-Code  
scannen oder unter 
www.yournilfisk.com

3. 65 € Bauhaus Einkaufs- 
	 gutschein sichern!

Dies ist eine Aktion der  
Nilfisk GmbH 
Guido-Oberdorfer-Straße 2 – 10  
DE-89287 Bellenberg

Aktionszeitraum:  
bis 30.04.2025
Teilnahmebedingungen:  
www.nilfisk-gutscheinaktion.de 
Einsendeschluss: 15.05.2025

Hochdruckreiniger 'C 135.7-6 Garden X-tra'
Druck max. 135 bar, Födermenge 460 l/h, Anschlussleistung 1,5 kW, Zulauftemperatur 
max. 40 °C, 6 m HD-Schlauch, Aluminiumpumpe     28959900

Beim Kauf dieses Kärcher
'K5 Pure Flex Home'   

€ 40,- Cashback!*

Inkl. Zubehör 

99,-

5 Stufen 

112,-

179,-

949,-
Mobilgerüst
Max. Arbeitshöhe, 7 m, inkl. Rollen, 
ø 125 mm  32370566

  4 x

Inkl. Fahrrollen-Satz

+ 4 Fahrrollen, 
ø 125 mm,

im Wert von

     125,-

94,95

Hochdruckreiniger 
'K5 Pure  
Flex Home'
Druck max. 145 bar, 
Födermenge 500 l/h, 
Anschlussleistung 2,1 kW, 
Zulauftemperatur  
max. 40 °C, 8 m 
PremiumFlex  
HD-Schlauch,  
Aluminium- 
pumpe      
32267987

Bis zu € 70,- 

Cashback!*
1. �Hochdruckreiniger kaufen und nach 

Online-Registrierung bis zu 70 € 
Cashback erhalten

2. �Online registrieren

3. �Cashback wird von  
Kärcher auf das  
angegebene Bank- 
konto überwiesen.

    �Aktionszeitraum:  
bis 11.05.2025

     �Einsendung/Registrierung ab: 01.03.2025 
Einsendeschluss: 08.06.2025

     �* Beim Kauf von ausgewählten Kärcher 
Hochdruckreinigern der Druckklassen  
K 4 – K 7, erhalten Sie nach Online-
Registrierung unter www.karcher.de/ 
hd-aktion je nach gekaufter Gerätevariante 
einen Cashback von bis zu 70 €.

                         �Vollständige Infos, eine 
Auflistung aller Aktionsgeräte 
und Aktionsbedingungen unter:  
www.karcher.de/hd-aktion

Arbeitshöhe ca. 7 m
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479,-

Gerätehaus  
'Signature Vene- 
tian Pent 9x7'    
Außenmaß 
ca. B 277 x T 218 cm
31328410 – Bestellprodukt 

Garten-Aufbewahrungsbox 
'Signature Venetian Grande 
Store'   31317490 – Bestellprodukt

Außenmaß ca. B 190,5 x T 109,3 cm     

1.398,-

549,-

Über 

300 
Diningmöbel

Noch mehr Auswahl online Noch mehr Auswahl online

Über 

2.700 
Gartenhäuser

Noch mehr Auswahl online

Über 

300 
Rasenmäher

Noch mehr Auswahl online

Über 

350 
Terrassenfliesen 
und -platten

Noch mehr Auswahl online

Sunfun Solo Gartentisch
230 – 290 x 100 cm.	 999,-	 32019319

Sunfun Solo  
Gartensessel 'Rope'
Night-Grey..............je	 99,-	 31980175

Sunfun Solo Auflage 'Rope'
Night-Grey..............je	 18,90	31566928

Sunfun Solo 
Loungemöbel-Set 'Rope'
Inkl. Sitzkissen
31960663

Über 

140 
Loungemöbel

Gardena Power for All 18 V 
Akku-Rasenmäher 
'PowerMax Duo 46/36V' 
& Gratis Rasentrimmer 
Varianten: 2 x 2,5 Ah oder 2 x 4,0 Ah, 
Schnittbreite 46 cm    
32088425 / 32063820

Mammotion  
Mähroboter 
'Yuka mini 600'
Mähfläche 600 m²
32244096

Ecovacs  
Fensterreinigungsroboter 
'Winbot W2 Omni'
Mühelose Fensterreinigung, einfache 
Steuerung per App, maximale Sicherheit, 
optimierte Reinigungsleistung,  
vielseitige Anwendung     32200830

Alle Produkte dieser Doppelseite Bestellprodukte

Terrassenfliese 'Kamari'   
Anthrazit, matt
59,7 x 59,7 x 2 cm......Stück	 10,80	
(m² = 30,42)
29870864

Stück 

10,80

899,-

Beim Kauf eines  
Rasenmähers* erhalten  

Sie einen Rasentrimmer 

Gratis 

*Beim Kauf eines GARDENA Ready to Use Rasen-
mähers PowerMax 32/18V, PowerMax 37/36V  
oder PowerMax Duo 46/36V (nur online) im 
Aktionszeitraum 29.03. – 03.05.25  
erhalten Sie im Fachcentrum oder Online-Shop 
einen Akku-Trimmer ComfortCut 23/18V 
(27877586) gratis. Nur solange der Vorrat reicht. 

Noch mehr Auswahl und Beratung unter www.bauhaus.info

Keine Angebote verpassen mit unserem Newsletter

3-tlg. 

897,-

ab 

499,95
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Noch mehr Auswahl und Beratung unter www.bauhaus.info

Profitieren Sie von  
unseren Onlinevorteilen

24/7 flexibel und stressfrei  
einkaufen

Alle Angebote auf 

einen Blick
Praktische Tipps und 

inspirierende Ideen

!

Fensterkonfigurator
Fenster individuell planen

Alle Vorteile auch in der App. 
Jetzt downloaden!

Hier finden Sie alle Konfiguratoren. 
Jetzt auswählen und Schritt für Schritt individuell planen. 

Unsere  
Konfiguratoren für  
maßgeschneiderte 
Lösungen

Sonnenschutzkonfigurator
Sonnenschutz individuell gestalten

Regalkonfigurator
Regale individuell planen

Farbmischservice
Wunschfarbe konfigurieren

Zu unseren  
Konfiguratoren

Reservieren und 

Abholen – in 90 min in Ihrem 
Fachcentrum verfügbar

Keine Angebote verpassen per          WhatsApp
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Holzfaserdämmplatte 'Top'*¹   30808928

Verschiedene Maße erhältlich,  
z.B. 1.200 x 400 x 80 mm

m² 22,77 (Stück = 10,93)   
Ab 28 Stück	 m²	22,40 (Stück = 10,75)

Ab 84 Stück	 m²	22,04 (Stück = 10,58)

Unterdeck- & Putzträgerplatte 'UNIVERSAL DRY'*¹   
Verschiedene Maße erhältlich, Wärmeleitfähigkeit 0,043 W/(mK)
1.880 x 600 x 60 mm   30790025  

m² ab 20,37 (Stück = 22,98)   30790025

Ab 38 Stück	 m²	20,04 (Stück = 22,61)

Ab 114 Stück	 m²	19,73 (Stück = 22,25)
2.230 x 600 x 35 mm    30808964 

m² ab 11,88 (Stück = 15,90)   
Ab 64 Stück	 m²	11,70 (Stück = 15,65)

Ab 192 Stück	 m²	11,50 (Stück = 15,39)

Flexible Holzfaser-Dämmplatte für die 
Gefachdämmung und den Trockenbau

Stabile Holzfaser-Dämmplatte für die 
Dämmung der obersten Geschossdecke

Stabile Holzfaser-Kombiplatte,  
verwendbar als Unterdeckplatte 
und Putzträgerplatte

*¹ Nicht in allen Fachcentren umfänglich bevor- 
ratet. Große Auswahl im Online Shop oder als  
Kundenbestellung im Fachcentrum möglich

Holzfaserdämmplatte 'Flex 036'*¹   30534621

Verschiedene Maße erhältlich,  
z.B. 1.220 x 575 x 30 mm (Paketinhalt 9,821 m²)

m² 3,38 (Pack = 33,15)

Ab 10 Pack	 m²	 3,32 (Pack = 32,64)

Ab 30 Pack	 m²	 3,27 (Pack = 32,12)  

m² 

22,77

Ab 28 Stück 	22,40
Ab 84 Stück 	22,04

m² 

3,38

Ab 10 Pack 	 3,32
Ab 30 Pack 	3,27

m² ab 

11,88

Ab 64 Stück 	 11,70
Ab 192 Stück 	11,50

*² Nicht in allen Fachcentren umfänglich bevorratet   *³ für nicht sichtbaren Bereich geeignet 

Baudielen Fichte/Tanne 
Kammergetrocknet, sägerau,  
ca. 40 x 200 mm, Länge 3 m

m 5,39 (Stück = 16,17)     14416274

Rahmen Fichte/Tanne 
Kammergetrocknet, sägerau, geeignet für 
den Dach- und Innenausbau, Unterkon-
struktionen, Zwischenwände, Regalbau,  
ca. 65 x 65 mm, Länge 2,5 m

m 2,65 (Stück = 6,63)     32267701

KVH-Konstruktionsvollholz*²/³
Fichte/Tanne oder Kiefer im Zuschnitt, 
versch. Längen, z.B. ca. 60 x 120 mm

m	6,48	 z.B. 22590329 

BSH-Leimbinder*²
Fichte, Brettschichtholz im Zuschnitt, 
versch. Längen, z.B. ca. 60 x 120 mm

m 	8,35	 z.B. 20462477 

Latten Fichte/Tanne*²
Kammergetrocknet, sägerau,  
verschiedene Längen     
z.B. roh, ca. 24 x 38 mm	

m	 0,74    z.B. 20701833

z.B. S10 TS, ca. 30 x 50 mm	

m	 0,85  z.B. 24585464

z.B. imprägniert, ca. 24 x 48 mm	

m	 1,-      z.B. 14431194

Ökologisch.  wohngesund. sicher

m ab 

6,48

Flexible Wärmedämmung aus Holzfaser
flex

Dämmung der obersten Geschossdecke
top

Kombinierte Unterdeck- und Putzträgerplatte
duo dry

RE
IN

FA
H

RE
N

RA
U

SF
AH

RE
N

AU
FL

AD
EN

•	Fichte/Tanne  
unbehandelt

•	Klimaschonend &  
umweltfreundlich

•	Kein chemischer  
Holzschutz

m ab 

0,74
m 

5,39
m 

2,65
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3-Schichtplatte 'Vita'
Fichte, Stärke 19 mm, geschliffen

Nut & Feder, unbehandelt     26568212

L 2.500 x B 660 mm	 Stück	 48,95	 (m² = 29,67) 

Ab 30 Stück	 Stück	 44,29	 (m² = 26,84)

Ab 90 Stück	 Stück	 43,02	 (m² = 26,07)
Stumpf     31410681

L 2.500 x B 1.015 mm	 Stück	 69,95	 (m² = 27,54) 

Ab 30 Stück	 Stück	 65,20	 (m² = 25,67)

Ab 90 Stück	 Stück	 61,75	 (m² = 24,31)

Nicht in allen Fachcentren  
umfänglich bevorratet

ESB-Platten 'Plus'
NF + F P5  z.B. 31278506

z.B. L 2.580 x B 675 x 12 mm 

mm  Stück 12,50 (m² = 7,18) 

Ab 75 Stück	 Stück	 11,76	(m² = 6,75)

Ab 225 Stück	 Stück	 11,20	(m² = 6,43)

Douglasie Profilholz  
Kombiprofil Fase/Standard*² 
Beidseitig verwendbar, natürlich dauer-
haft ohne chemischen Holzschutz, ideal 
für innen und außen, A/B-Sortierung, in  
den Längen 2 und 3 m     z.B. 20625711 

19 x 116 mm	 m² 18,80
19 x 121 mm	 m² 22,45

Douglasie Latte*² 
Gehobelt   z.B. 24495606

2.000 x 44 x 24 mm	 Stück 4,40
2.000 x 45 x 28 mm	 Stück 5,40
Glattkant   z.B. 20834076

2.000 x 100 x 18 mm	 Stück 5,90
2.000 x 145 x 18 mm	 Stück 7,80
2.000 x 90 x 18 mm	 Stück 5,90
Glattkant, gehobelt   z.B. 20633495

3.000 x 145 x 18 mm	 Stück 11,70

Mehrzwecktafel 20 mm 
Gelb, verzinkter Kantenschutz, z.B. ca. 1.500 x 500 mm

Tafel 15,50 (m = 10,33)     z.B. 14070139

Rauspund Fichte/Tanne 
Ca. 19 x 96 mm, in den Längen  
2 m, 2,5 m und 3 m	

m² je 9,95     z.B. 14602710

Fasebrett Fichte/Tanne*² 
A/B-Sortierung, ca. 19 x 121 mm oder 
B-Sortierung ca. 19 x 146 mm, Länge 2 – 3 m

m² je 17,90     z.B. 20198976

Profilholz Fichte/Tanne 
Ca. 12,5 x 96 mm, 
B-Sortierung, in den Längen 1,80 – 3,90 m

m² ab 	10,95	 z.B. 14410153

A-Sortierung, in den Längen 1,80 – 3,60 m

m² ab 	12,95	 z.B. 14410012

Stumpf

Stück ab 

48,95

Ab 30 Stk. 	44,29
Ab 90 Stk. 	43,02

OSB-Verlegeplatte
2.050 x 675 mm (1,383 m²)   
z.B. 14615044

z.B. Stärke 12 mm	

m² 5,29 (Stk. = 7,32) 

OSB-Platte stumpf
2.500 x 1.250 mm (3,125 m²)   
z.B. 14624475

z.B. Stärke 12 mm	

m² 6,95 (Stk. = 21,72)

m² ab 

5,29
Tafel 

15,50

Geschliffene Oberfläche und daher:
• weitestgehend diffusionsoffen
• �auftragen von Klebstoffen,  

Farben und Lacken möglich
• nahezu geschlossene Oberfläche
• mit natürlichem Holzcharakter
• hohe Passgenauigkeit

Anwendungsvorteile:
• �helle Oberfläche und sehr gute Optik
• �heimisches Frischholz ohne  

Geruchsemission
• �entspricht dem IPPC-Standard 

ISPM Nr. 15 bei Holzverpackungen
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KG-Kanalrohrsystem

ACO Master  
PP-Trenn- & Filtervlies  
Mechanisch verfestigt, thermisch be- 
handelt, trennt gefügelabile, zur 
Verschlammung neigende Böden und 
sichert damit langjährig gleichbleibende 
Funktion, 0,8 mm, 105 g/m²

50-m-Rolle 74,95 (m = 1,50)  
13930256

Rinnensystem 'Standardline'    
Aus Polymerbeton, Länge 1 m     

Stück 28,89 Ab 10 Stk.   Stk. 28,34
20095943

Kunststoffrinne 'Hexaline'
Kunststoffrost mit Microgrip, Länge 1 m     

Stück 28,30 Ab 10 Stk.   Stk. 26,65
25988516    

Hartschaumplatten  
'XPS D N-III-L'   
Glatte Oberfläche mit Stufenfalz, 
z.B. 600 x 1.250 x 80 mm, 

80 mm m² ab 14,25 (Paket = 53,44)  
z.B. 13892655      

Ab 10 Kartons 37,5 m² 13,85 
(Paket = 51,95)
Weitere Stärken in ihrem Fachcentrum  
erhältlich

ACO Versickerungsschacht
Entwässerung ohne Anschluss an 
Schmutz- und Wasserrohrleitungen,  
einfacher und günstiger Einbau, 
Fassungsvolumen 700 l

99,95   28171254

ACO Sickerbox  
Ideal für Terrassen sowie Auffahrten, 
Regenwasserversickerung für den 
Garten, Fassungsvolumen 205 l

109,95  31845034 

2K Dickbe- 
schichtung
Zweikomponentige  
Bitumendickbeschichtung auf Basis einer 
kunststoffmodifizierten Bitumenemulsion 
(PMBC), lösungsmittelfrei

15 l  39,- (1 l = 2,60)   30380602

30 l 69,- (1 l = 2,30)   30380596

1  Baueimer   z.B. 24808958

Mit Metallbügel, extra stabil, kranbar,   

12 l    5,95   20 l  6,95 (o.Abb.)   

2  Mörtelkübel
Ergonomisch geformte Griffmulden, massive 
Verschleißrippen, extra stabil, kranbar

40 l   14,95   25728518

3  Mörtelkasten
Hohe Tragkraft von 430 kg, mit praktischen 
Handgriffen, spezielle Randverstärkung, kranbar 

200 l   99,-   24808967

                                 
                                 

     ••• REINFAHREN ••• AUFLADEN ••• RAUSFAHREN •••

  
PKW-Anhänger 'BH 7.5-20-12.1' 
10"-Bereifung  21768460   
750 kg zulässiges Gesamtgewicht, 
Nutzlast 625 kg, Kasteninhalt L 201 x  
B 117 x H 30 cm – Made in Germany    

599,-

Abzweige   z.B. 13627583

45° Ab 10 Stück 87° Ab 10 Stück

z.B. DN 110/110 4,95 4,45 4,95 4,45

Rohre� z.B. 13260562

0,5 m Ab 1 m Ab 2 m Ab

DN 110 2,75 67 Stk. 2,45 3,65 108 Stk. 3,20 6,35 108 Stk. 5,70
DN 125 3,75 52 Stk. 5,15 5,15 80 Stk. 4,60 9,15 80 Stk. 8,20
DN 160 5,55 32 Stk. 5,- 7,55 48 Stk. 6,80 13,45 48 Stk. 12,10

1

2

3

5  Rotband Flächen-Spachtel Plus
Gebrauchsfertige Allzweckspachtelmasse, schafft planebene, 
spannungsfreie Flächen, gutes Haftvermögen, schnell trocknend, 
für Wand und Decke 
...........................................22 kg 	39,95	(1 kg = 1,82)   

Ab 33 Eimer ........................22 kg	34,70	 (1 kg = 1,58)  32321616

1  Mauer- und Putzmörtel 'K 01'   13863835

....................................................40 kg	 8,95	 (1 kg = 0,22)

Ab 1 Palette (35 Stück).............. 40 kg	 8,60	 (1 kg = 0,21)

Ab 10 Palette (350 Stück)........... 40 kg	 8,25	 (1 kg = 0,21)

2  Zement-Mörtel 'Z 01'   13863842

....................................................40 kg	 8,50	 (1 kg = 0,21)  

Ab 1 Palette (35 Stück).............. 40 kg	 8,15	 (1 kg = 0,20)

Ab 10 Palette (350 Stück)........... 40 kg	 7,80	 (1 kg = 0,20)

3  Beton-Estrich 'B 03'   13863873

....................................................40 kg	 9,50	 (1 kg = 0,24)

Ab 1 Palette (35 Stück).............. 40 kg	 9,15	 (1 kg = 0,23)

Ab 10 Palette (350 Stück)........... 40 kg	 8,80	 (1 kg = 0,22)

4  Hagalith Haftputz 'FF'   13863990

....................................................40 kg	15,75	 (1 kg = 0,39)

Ab 1 Pal. (24 Stück) ......................40 kg	15,05	 (1 kg = 0,38)

+ 10 % mehr Inhalt

1 2

3

4

5

Noppenbahn 'GMS'   
Schwarz   27454369 / 31784094

Rolle 0,50 x 10 m	

Rolle 9,50 (m² = 1,90)
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1  Baueimer   z.B. 24808958

Mit Metallbügel, extra stabil, kranbar,   

12 l    5,95   20 l  6,95 (o.Abb.)   

2  Mörtelkübel
Ergonomisch geformte Griffmulden, massive 
Verschleißrippen, extra stabil, kranbar

40 l   14,95   25728518

3  Mörtelkasten
Hohe Tragkraft von 430 kg, mit praktischen 
Handgriffen, spezielle Randverstärkung, kranbar 

200 l   99,-   24808967

Bitumen-Dachbahn 'KSK'
Kalt selbstklebende Dachbahn mit einem verstärktem Alu- 
miniumträger, Stärke ca. 3 mm, Rolle 5 x 0,5 m

Schwarz und Rot  m² je 9,18 (Rolle = 22,95)   z.B. 22918189

Grau m² 8,60 (Rolle = 21,50)   23588390

Bitumen-Flachdachbahn 'KSK'       
Selbstklebend, ermöglicht eine schnelle, einfache und sichere Eindeckung 
von Flachdächern und Garagen mit Beton- und Holzgrundflächen, auch für 
das Eindecken von Garten- und Gerätehäusern, Carports,  
Pavillons und Vordächern, Zeitersparnis bei der Verlegung  
durch geschicktes Abrollen, Grau, Rolle 1 x 5 m (5 m²)    

Rolle 44,75 (m² = 8,95)   27064546

                                 
                                 

     ••• REINFAHREN ••• AUFLADEN ••• RAUSFAHREN •••

Bitumen-Schweißbahn  
'V 60 S4'  z.B. 13909490

1  Talkumiert	 Rolle (5 m²) 	19,95	 (m² = 3,99)

       Ab 150 m²  m² 3,79 (Rolle = 18,95)   

2  Beschiefert Rolle (5 m²) 	23,45	 (m² = 4,69)

       Ab 150 m²  m² 4,49 (Rolle = 22,45)   

Bitumen-Dachbahn 'V13'     z.B. 13884261

3  Besandet	 Rolle (10 m²)	24,75	 (m² = 2,48)

       Ab 300 m²  m² 2,38 (Rolle = 23,75)  

4  Beschiefert Rolle (10 m²)	26,95 (m² = 2,70)

       Ab 200 m²  m² 2,60 (Rolle = 25,95) 

Elastomer-Bitumen-Schweißbahn  
'PYE 200 S5'     z.B. 13884326

5  Talkumiert	 Rolle (5 m²)	 39,95	 (m² = 7,99)

       Ab 120 m²  m² 7,59 (Rolle = 37,95) 

6  Beschiefert Rolle (5 m²)	 44,95	 (m² = 8,99)

       Ab 120 m²  m² 8,59 (Rolle = 42,95) 

Biberschwanzschindel  
1.000 x 336 mm, Gewicht ca. 10,1 kg/m², 
Paket 2 m² Deckfläche, Farbe Schwarz, auch 
in Rot oder Grau erhältlich

m² ab 9,90 (Paket 14 Stück = 19,80)  

z.B. 22753210

Rechteckschindel  z.B. 22756501

1.000 x 336 mm, Gewicht ca. 9,7 kg/m², 
Paket 2 m² Deckfläche, Farbe Schwarz, 
auch in Rot oder Grau erhältlich

m² ab 7,25 (Paket 14 Stück = 14,50)  
  

Bitumen-Wellplatten     
2.000 x 855 x 2,6 mm (1,71 m²) 

Schwarz m² 6,05 (Platte = 10,35)    

21742215

Wellblech 76/18  27468430 / 27457021

Dach- und Wandverkleidung aus 
Stahlblech verzinkt, lackiert in den Farben 
Grau RAL 7016, Terrakotta RAL 3009, 
geringes Gewicht, einfach zu montieren, 
10 Jahre Garantie auf lackierte Bleche, für 
eine Vielzahl von Leichtbauten geeignet, 
B 883 x L 2.000 mm (1,77 m²)

m²  11,55 (Platte = 20,40)     

Schwallblech 'PP 12'    

Dach- und Wandverkleidung aus Stahl- 
blech verzinkt, lackiert in den Farben  
Grau RAL 7016, Terrakotta RAL 3009,  
geringes Gewicht, einfach zu montieren,  
10 Jahre Garantie auf lackierte Bleche,  
für viele Leichtbauten geeignet, Anthrazit  
oder Terrakotta, Stärke 0,4 mm 

1.200 x 906 mm	 m²	11,80 (Platte = 12,86) 
26542030 / 26542049

2.000 x 905 mm	m²	11,80 (Platte = 21,35) 
23109630 / 23109685

Unterlegbahn 'Silent Pro'   
Schalldämmend, für Metalleindeckun- 
gen, Bitumen-Polymer Verbundma- 
terial, wasserdicht und UV-beständig,  
hohe Flexibilität einfache Montage,  
rutschfeste Oberfläche, Gewicht  
ca. 1 kg/m², 1 mm Materialstärke, 
Polyesterschutzschicht  
Rolle 10 x 1 m  25760884

37,50 (m² = 3,75)

Metallziegel     23120552 / 24691112

Terrakotta RAL 3009 oder Schwarz,  
20 Jahre Garantie auf Farbechtheit und 
Rostschutz, Montage auf Holz- oder Stahl- 
konstruktionen, beständig bei Frost und 
extremer Hitze, geringes Gewicht, geeig- 
net für unterschiedliche Tragestrukturen, 
lackierte Bohrschrauben mit EPDM-Dichtung, 
keine Instandhaltungskosten, keine Moos-
bildung, Mehrschichtlackierung zur Ver-
besserung derHaltbarkeit, Stärke 0,5 mm,  
B 1.170 x L 2.160 mm (2,53 m²)

Platte je 32,95 (m² = 13,04)

Flachdachbahn 'KSK'
1 x 5 m, Schiefer Anthrazit 

Rolle 41,75 (m² = 8,35) 28952699

1 x 10 m, nackt 

Rolle 79,50 (m² = 7,95) 28952680

Rolle 

44,75

Rolle 

41,75
Rolle 

79,50

Rolle 

37,50

1 2 3

Passend für Schwallblech  
'PP 12' und Metallziegel

4 5 6

1

2

1  PC-Wellplatte 76/18    
Transparent, witterungsbeständig,  
biegbar, bruchstabil, 
Rund, 0,7 mm stark,  
900 x 1.200 mm (1,08 m²)

m²  7,- (Platte = 7,56)  
Trapez oder Rund, 0,7 mm stark,  
900 x 2.000 mm (1,8 m²)

m² je	  7,- (Platte = 12,60)

24459657 / 24465733 / 24462628

2  PC-Hohlkammerplatte   23807758     
Polycarbonat, klar, hohe Lichtdurchlässigkeit, 
bruchfeste Oberfläche, hochschlagzäh und hagel-
sicher, 5 Jahre Herstellergarantie auf Vergilbung 
16 mm stark, 980 x 2.500 mm (2,45 m²) 

m²	 16,29 (Stück = 39,90)

Hohlkammerplatte 'ECO-UV' 
Ideal für Frühbeete, UV-beständig, hagelfest,  
lichtdurchlässig, zu mindestens 50% aus  
recyceltem Kunststoff
Stärke 4 mm  (o.Abb.)   28541963/28541972

1.200 x 800 mm	 m²	12,70 (Platte = 12,19)     

2.000 x 980 mm	 m²	12,70 (Platte = 24,90)
Stärke 6 mm (o.Abb.) 28541981

2.000 x 980 mm   m² 14,95 (Platte = 29,30)   	

43



Kaufen Sie einen  
hansgrohe Aktionsartikel 

und nehmen Sie Teil am 

Europa-Park 
Gewinnspiel

1  WC-Sitz 'Empire'
Weiß, Duroplast, Absenkautomatik   

66,-   29243165 

Wand-WC 'Empire 2.0'
Weiß, Power Flush, spülrandlos,  
Spülform tief, WC-Abgang waagerecht

129,-   31600950

2  Wand-WC 'Paris 2.0'
Weiß, Power Flush, spülrandlos, Spülform  
tief, WC Abgang waagerecht, inkl. WC-Sitz  
mit Absenkautomatik   

249,-   29314441

LED-Spiegelschrank 'Lumo'    23632835

Inkl. Beleuchtung, 3 Spiegeltüren, verstellbare Glaseinlege-
böden, mit Schalter- und Steckdosenkombination,  
B 67,5 x H 60 x T 22 cm

69,-

99,-
LED-Lichtspiegel 'Desire'    28509651

Schwarz, ø 55 cm, innovative und energiesparende LED-Technik, 
umlaufender, hinterleuchteter Lichtausschnitt mit Raumlichteffekt, 
neutralweiße Lichtfarbe für eine optimale Gesichtsausleuchtung,  
4 mm starkes Spiegelglas, hochwertiger Aluminiumrahmen matt

Preise:
20 x 1 Erlebnisaufenthalt 
(für 2 Personen inkl. Über- 
nachtung mit Frühstück und  
2 Tage Europa-Park Eintritt)

25 x 2 Tageskarten für  
den Europa-Park  

Dies ist eine Aktion der  
Hansgrohe SE, Auestr. 5 – 9, 
77761 Schiltach

Aktionszeitraum: bis 31.05.2025
Teilnahmebedingungen:  
www.hansgrohe.de/europapark-promotion

Einsendeschluss: 31.05.2025

2

249,-

299,-

Showerpipe 'Moventa E 230'
Thermostat mit EcoStop und SafetyStop, EcoSmart Kopfbrause 
230 x 170 mm, EcoSmart Handbrause mit 3 Funktionen, 
ø 110 mm und einem Verbrauch von 9 l/min, Isiflex Brause-
schlauch 160 cm  32436556

1

Komplett 

195,-

Kombinieren Sie ihr WC mit 
dem passenden Waschtisch

Teilnahme:
1. �hansgrohe Aktionsartikel  

kaufen 

2. �Kassenbeleg unter www. 
hansgrohe.de/europapark-
promotion hochladen

3. �Kontaktdaten eingeben & 
Teilnahmebedingungen 
akzeptieren

4. An der Auslosung zum  
    Gewinnspiel teilnehmen

WIE GUT IST DAS DENN!
199,-

209,-
Duschablaufrinne   27583254

Länge 30 – 100 cm, Einbauhöhe 6 – 15 cm
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GRATIS
AKTION

Beim Kauf eines 'Compact'  
Waschplatz 60 oder 80 cm 

erhalten Sie eine der fol-
genden Armaturen Gratis!  

Sie haben die Wahl!

60 cm, komplett 

199,-
1

Armaturen-Serie 'Logis'
Waschtisch-Einhebelmischer 'Logis'  
Eco-Smart mit AirPower

1  'E 70'	 65,-   27747689

2  'E 100'	89,-   27760206

3  Brause-Einhebelmischer  'M Logis E'

Verchromt  84,-  27708765

4  Wannenfüll- Einhebelmischer 'Logis E'

Verchromt  99,-  27759569

2

3

4

1

Armaturen-Serie 'Start'
1  Waschtischarmatur 'Start S-Size'  

69,-   28719344

2  Brausearmatur 'Start'
Chrom, glänzend, variabel einstellbare 
Mengenbegrenzung, mit integriertem 
Rückflussverhinderer

78,95   28721561

3  Badewannenarmatur 'Start'
Chrom, glänzend, mit automatischem Umsteller, 
variabel einstellbare Mengenbegrenzung, mit  
integriertem Rückflussverhinderer

96,-   28719353

1

2

3Waschtisch 'Empire'    22243766

Weiß, extra breiter Rand, hochwertige Keramik,  
mit Hahnloch und Überlauf, ca. B 58 x L 47 cm

Waschtisch 'Rio 3.0'   28417596

Weiß, Hahnloch mittig, mit Überlauf,  
55,5 x 41 cm

77,- 83,-

34,95

49,-

ab 

65,-

ab 

69,-

Waschplatz 'Compact'
Weiß, Waschtischunterschrank mit Softclose und 2 Auszügen, 
Front Lack Weiß, glänzend, zerlegt, bstehend aus:
'60 cm' 
LED-Spiegel: B 60 x H 70 cm 
Waschtisch Keramik: B 61,7 x T 39,7 cm 
Waschtischunterschrank: B 59,6 x H 53,7 x T 38,6 cm

199,-   25372447

'80 cm' 
LED-Spiegel: B 80 x H 60 cm 
Waschtisch Keramik: B 81,9 x T 39,7 cm 
Waschtischunterschrank: B 79,6 x H 53 x T 38,4 cm

279,-   26473918

2

1  'Egeo II'........ 34,95	 13050370

2  'Elba'.............. 49,-	 20674403

3  'Lugo'............. 53,-	 13038275

3

53,-
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Laminat 'Eiche Mühltal'� 28313764

Dekor Eiche-Mühltal-1-Stab-Landhausdiele-Holznach-
bildung, umlaufende 4-Fuge, leimfrei und einfach zu  
verlegen mit JUST clic! Verlegesystem, Nutzungsklasse 31, 
15 Jahre Garantie, passender Sockel erhältlich  
(Paketinhalt 2,494 m²) 

ca. 7 x 193 x 1.292 mm.........m²	8,95	(Paket =22,32) 

Ab 1 Pal. (129,688 m²)......... m²	8,45	(Paket = 21,07)

Ab 3 Pal. (389,064 m²)....... m²	7,95	(Paket = 19,83)

Laminat 'Fliese Oxyd'� 31924164

Dekor Fliese Oxyd-Steinnachbildung, Nutzungsklasse 
32, 10 Jahre Garantie auf Abriebfestigkeit, umlaufende  
V-Fuge, 1c2go Pure+ Verlegung, passender Sockel  
erhältich (Paketinhalt 2,55 m²)

ca. 8 x 330 x 1.288 mm..... m²	 9,95	 (Paket = 25,37)

Ab 1 Pal. (76,50 m²).......... m²	 9,45	 (Paket = 24,10)

Ab 3 Pal. (229,50 m²)........ m²	 8,95	 (Paket = 22,82)

Fertigparkett 'Eiche'� 25455375

Eiche-1-Stab-Landhausdiele, natur geölt, gebürstet, gefast,  
Nutzschicht 2,5 mm, geeignet für Wohnraum und für 
Warmwasser-Fußbodenheizung, 10 Jahre Garantie, 100 % 
Echtholz, passender Sockel erhältlich (Paketinhalt 1,37 m²)    

ca. 14 x 180 x 1.092 mm.........m²	34,90	(Paket = 47,81)

Ab 1 Pal. (54,8 m²).................m²	34,40	(Paket = 47,12)

Ab 3 Pal. (164,4 m²)...............m²	33,90	(Paket = 46,44)

Fertigparkett 'Eiche'� 24726689  
Eiche-1-Stab-Landhausdiele, matt lackiert, Nutzschicht  
2,5 mm, geeignet für Wohnraum und für Warmwasser-
Fußbodenheizung, 5 Jahre Garantie, passender  
Sockel erhältlich (Paketinhalt 2,770 m²)

ca. 14 x 180 x 2.200 mm.. m²	37,90	(Paket = 104,98)

Ab 1 Pal. (96,95 m²)......... m²	36,90	(Paket = 102,21)

Ab 3 Pal. (290,85 m²)...... m²	36,40	(Paket = 100,83)

m² 

34,90

Ab 1 Pal.	34,40
Ab 3 Pal.	33,90

m² 

37,90

Ab 1 Pal.	36,90
Ab 3 Pal.	36,40

Fertigparkett 'Eiche'� 22443593

Eiche-4-Stab-Schiffsboden, mattlackveredelt, Nutzschicht  
2,5 mm, geeignet für Wohnraum, 5 Jahre Garantie,  
passender Sockel erhältlich (Paketinhalt 1,58 m²)

ca. 10 x 207 x 1.092 mm....m²	29,95	(Paket = 47,32)

Ab 1 Pal. (37,92 m²)............m²	28,95	(Paket = 45,74)

Ab 3 Pal. (113,76 m²)..........m²	27,95	(Paket = 44,16)

Laminat 'Eiche Vitura'� 32295331

Dekor Eiche-Holznachbildung, Verlegesystem CLIC It!, 
geeignet für den gesamten Wohnbereich, sowie  
gewerbliche und öffentliche Bereiche mit mäßiger 
Nutzung, Fußbodenheizung geeignet, Garantie 15 Jahre 
(Paketinhalt 2,494 m²)

ca. 7 x 193 x 1.292 mm.........m²	7,95	 (Paket = 19,83)

Ab 1 Pal. (129,688 m²)..........m²	7,45	 (Paket = 18,58)

Ab 3 Pal. (389,064 m²)........m²	6,95	 (Paket = 17,34)

m² 

7,95

Ab 1 Pal.	 7,45
Ab 3 Pal.	6,95

m² 

8,95

Ab 1 Pal.	8,45
Ab 3 Pal.	 7,95

m² 

9,95

Ab 1 Pal.	9,45
Ab 3 Pal.	8,95

Ab 1 Palette	 28,95 
Ab 3 Paletten	 27,95

m² 

29,95

Laminat

Parkett

Länge 2,20 m
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Vinylboden Rigid SPC 'Yukon'� 32184226

Dekor Yukon-Holznachbildung, Nutzschicht 0,5 mm, 
Klicksystem, geringe Aufbauhöhe 3,8 mm, 100 % wasser-
resistent in Feuchträumen, formstabil, geeignet für 
Bodenheizung, 25 Jahre Garantie für private Nutzung 
(Paketinhalt 2,782 m²)

ca. 3,8 x 228 x 1.220 mm..... m²	17,95	 (Paket = 49,94)

Ab 1 Pal. (91,806 m²)........... m²	17,45	(Paket = 48,55)

Ab 3 Pal. (275,418 m²).......... m²	16,95	 (Paket = 47,16)

Vinyl

m²

24,95

Ab 1 Pal.	 24,45
Ab 3 Pal.	23,95

m²

17,95

Ab 1 Pal.	 17,45
Ab 3 Pal.	 16,95

m²

15,95

Ab 1 Pal.	 15,45
Ab 3 Pal.	 14,95

Inkl. Trittschall

SPC Vinylboden 'Jersey Eiche'� 31573432

Dekor Jersey-Holznachbildung, Nutzschicht 0,55 mm, 
geeignet für Fußbodenheizung, integrierte 
Trittschalldämmung, 15 Jahre Garantie für private 
Nutzung (Paketinhalt 2,235 m²)

ca. 5,3 x 229 x 1.220 mm.m²	24,95	(Paket = 55,76) 

Ab 1 Pal. (93,87 m²).........m²	24,45	(Paket = 54,64)

Ab 3 Pal. (281,610 m²).....m²	23,95	(Paket = 53,52)

Selbstklebende Tapete                                 
Innovative, selbstklebende Tapete in Markenqualität, 4 Designs erhältlich,  
einfache und schnelle Anbringung ohne weitere Hilfsmittel, rückstandsfrei  
entfernbar, für sofortigen WOW-Effekt

Rolle 6 x 0,53 m je 54,95 	(m² = 17,28)

Rolle je 

54,95

Vinylboden 'Eiche Natur Rustik'� 30638684

Dekor Eiche Natur Rustik-1-Stab-Landhausdiele-
Holznachbildung, Vinylboden neuester Generation, 
geringe Aufbauhöhe 3,5 mm, Nutzschicht 0,2 mm, 
ideal für die Renovierung, Garantie 12 Jahre 
(Paketinhalt 2,635 m²)  

3,5/0,2 x 180 x 1.220 mm... m²	15,95	(Paket = 42,03)

Ab 1 Pal. (105,40 m²)......... m²	15,45	(Paket = 40,71)

Ab 3 Pal. (316,20 m²)......... m²	14,95	(Paket = 39,39)

SELBSTKLEBENDE TAPETE!
Abziehen

Ankleben
Atlas Betongrau   32059467

Backstein Grau   32525311

Akustikpaneel   32096853

NEU
Cuba Blatt   32059458
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Detaillierte Informationen über unsere Firma und Adressen, Sortiment und  
Service finden Sie unter: www.bauhaus.info/fachcentren oder Tel. 0621 – 3905 100048
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Die Produkte dieser Seite sind nicht in allen FC verfügbar aber online sowie im Fachcentrum bestellbar.

Solarmodul 430 Wp*/*²
Full Black/komplett Schwarz, L 176,2 x B 113,4 x H 3 cm, 
für den Bau einer klassischen Dach-PV-Anlage oder eines Balkonkraftwerks geeignet

89,-   32027534

ab 10 Stück 79,- 

Für den Bau einer Dachsolaranlage oder  
zur Montage am Balkon, Gartenhaus oder auf dem Boden

je 

89,-

Halterung für Balkonkraftwerk
Für die Befestigung am Balkongeländer 
oder Boden, Winkel 15 – 30° einstellbar 
31437608

Halterung

Wechselrichter  

45,-

Erfüllen Sie sich jetzt spontan auch Ihre größeren  
Einkaufswünsche & zahlen Sie bequem in monatlichen Raten!

Die Bearbeitung erfolgt direkt vor Ort in Ihrem BAUHAUS, zu  
einem günstigen effektiven Jahreszins der Zinia by Santander  
– Open Bank S.A., Zweigniederlassung Deutschland, geschäftsan- 
sässig An der Welle 5, 60322 Frankfurt am Main, eingetragen im 
Handelsregister d. Amtsgerichts Frankfurt a. Main unter HRB 13129

• �Sofortige Bearbeitung vor Ort:  
einfach und unbürokratisch

• �Keine Gebühren     • Laufzeit bis 24 Monate
• �Ab einem Einkauf von 199,- € möglich

• �Kein Einkommensnachweis bis 4.000,- €  
(EC oder Kreditkarte genügt)

• �Gültiger Personalausweis o. Reisepass  
(Selbständige benötigen zus. Unterlagen)

• �Günstiger effektiver Jahreszins von 0,0 % 

Finanzkauf

0 % Mehrwertsteuer auf alle Produkte der Seite  
ist im Preis enthalten 
Der Anschluss an die Haustechnik und das öffentliche Stromnetz darf nur von  
einem registrierten und zertifizierten Elektroinstallateur vorgenommen werden.  
Dieses Produkt ist von der Tiefpreisgarantie, der Plus Card Bonifizierung sowie  
sonstigen Rabatten ausgenommen – solange Vorrat reicht 

* Preisangabe ist bereits ohne Mehrwertsteuer 

 �Wp = Watt-Peak, beschreibt die Maßeinheit für die maximale Leistung des Moduls  
unter optimalen Bedingungen. 

Set  

287,-
2 x Solarmodul  

+ 1 x Wechselrichter
Auch Palettenabnahme möglich

Inklusive 5 m Anschlusskabel

Growatt Wechselrichter 'NEO 800M-X'* 
Leistungsaufnahme 800 Watt, für  
Balkonkraftwerke geeignet, Batterie- 
speicher kompatibel, WiFi, inkl. 5 m 
Schuko-Anschlusskabel   31744256

109,-

*² Abbildung kann abweichen


